Добрый день, друзья. В эфире школьное радио и его ведущие: Папикян Давид и Пидлисняк Руслан.
И сегодня мы хотим поздравить всех с Международным днем театра, который отмечается ежегодно 27 марта. И вначале немного о его истории. Театральное искусство возникло более двух с половиной тысяч лет тому назад. В Древней Греции представления часто шли по нескольку дней. Зрители приходили на них, даже запасаясь продуктами. 
Знаете ли вы, что на Сицилии в древности ставились спектакли, которые длились по году. Каждый вечер зрители собирались в театре, чтобы посмотреть продолжение.
В Древнем Риме публика очень любила кровавые зрелища. Это ужасно, но если по ходу действия актёр должен был погибнуть, его могли в последний момент заменить на приговорённого к казни преступника и убить прямо на сцене.
В пушкинские времена не весь зал театра был занят креслами, а лишь пара первых рядов. Эти места предназначались знатным и состоятельным господам. За ними располагались стоячие места для обычных людей. На популярные спектакли желали попасть множество театралов, поэтому самые заядлые приходили на пару часов раньше начала, чтобы занять лучшие места для стояния
Театр наполняет нашу жизнь волшебством, позволяет окунуться в сказку. Ни кино, ни телевидение, ни интернет никогда не заменят потрясающую атмосферу, которая создается на сцене. 
Мы спросили у учителя русского языка и литературы Здрок Дарьи Олеговны, почему важно ходить в театр, и вот что она нам рассказала.
- На мой взгляд, театр позволяет нам посмотреть на многие вещи абсолютно с другой стороны. Очень часто мы упускаем из вида самое важное, что есть в нашей жизни, не видим красоты в чем-то простом, совершаем необдуманные поступки. Приходя же в театр, мы получаем исключительную возможность окунуться в чудесный мир сказки и увидеть за игрой актеров отражение собственной жизни. Пьесы таких мастеров  слова, как Уильям Шекспир, Бернанд Шоу,  Александр Николаевич Островский, не только хранят историю других эпох, но и заставляют нас задуматься о самом важном: любви, верности и чуткости к окружающему миру.

А мы предлагаем вашему вниманию театральную радиопостановку произведения еще одного не менее известного русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева под названием «Дурак».

ДУРАК

Жил-был на свете дурак.

Долгое время он жил припеваючи; но понемногу стали доходить до него слухи, что он всюду слывет за безмозглого дурака.

Смутился дурак и начал печалиться о том, как бы прекратить те неприятные слухи?

Внезапная мысль озарила, наконец, его темный умишко... И он, нимало не медля, привел ее в исполнение.

Встретился ему на улице знакомый — и принялся хвалить известного живописца...

— Помилуйте! — воскликнул дурак. — Живописец этот давно сдан в архив... Вы этого не знаете? Я от вас этого не ожидал... Вы — отсталый человек.

Знакомый испугался — и тотчас согласился с дураком.

—  Какую прекрасную книгу я прочел сегодня! — говорил ему другой знакомый.

—  Помилуйте! — воскликнул дурак. — Как вам не стыдно? Никуда эта книга не годится; все на нее давно махнули рукою. Вы этого не знаете? Вы — отсталый человек.

И этот знакомый испугался — и согласился с дураком.

—  Что за чудесный человек мой друг N. N.! — говорил дураку третий знакомый. — Вот истинно благородное существо!

—  Помилуйте! — воскликнул дурак. — N. N. — заведомый подлец! Родню всю ограбил. Кто ж этого не знает? Вы — отсталый человек!

Третий знакомый тоже испугался — и согласился с дураком, отступился от друга.

И кого бы, что бы ни хвалили при дураке — у него на всё была одна отповедь.

Разве иногда прибавит с укоризной:

—  А вы всё еще верите в авторитеты?

—  Злюка! Желчевик! — начинали толковать о дураке его знакомые. — Но какая голова!

—  И какой язык! — прибавляли другие. — О, да он талант!

Кончилось тем, что издатель одной газеты предложил дураку заведовать у него критическим отделом.

И дурак стал критиковать всё и всех, нисколько не меняя ни манеры своей, ни своих восклицаний.

Теперь он, кричавший некогда против авторитетов, — сам авторитет — и юноши перед ним благоговеют и боятся его.

Да и как им быть, бедным юношам? Хоть и не следует, вообще говоря, благоговеть... но тут, поди, не возблагоговей — в отсталые люди попадаешь!

Житье дуракам между трусами.
В радиопостановке принимали участие ученики  10б класса Дзауров Джойси, Агкацев Станислав, Симонов Роман, ученик 8а класса Дысь Владислав, ученик 7а класса Мясников Степан, ученик 6в класса Шейко Богдан.
Дорогие ребята, поздравляем всех с Международным днем театра.

       Радиобеседу провели ученики класса: 
