День радости, что ты жив
Добрый день, друзья! Вас приветствует школьное радио и с вами его ведущие:   Мясников Степан и Абзалилов Арсений. Знаете ли вы, что завтра в субботу 28 апреля отмечается очень необычный праздник – День радости, что жив. Мало кто из нас задумывается о том, что человеку дана жизнь для того, чтобы радоваться каждому дню несмотря ни на что.
Мы спросили у наших воспитанников, что они думают об этом празднике  и вот,  что они рассказали.

Я сам по себе жизнерадостный человек и могу сказать, что этот праздник мне близок. Конечно, у меня в жизни бывают и взлеты и падения, но, тем не менее, что бы ни происходило, я всегда остаюсь оптимистом. Синькевич Никита, 8а.
Я считаю, что жизнь – это самое дорогое, что есть у каждого человека. Человек должен проживать ярко, со смыслом свой каждый день. Каждый по-разному распоряжается ею. Некоторые губят ее, а некоторые наоборот, проживают свой каждый день и радуются жизни. Мне кажется, что проживать каждый день надо с радостью, а также нести добро окружающим тебя людям. Сухорученко Михаил, 9б.
Еще Аристотель говорил, что правильность пути, по которому мы движемся, определяется тем, насколько мы при этом счастливы. Если мы не чувствуем радости от жизни, это вовсе не означает, что она нам чего-то недодала. Возможно, нам нужно что-то кардинально изменить в ней. Бианг Родерик, 11а.

Этот день дарит людям радость, веселье и много положительных эмоций. Праздник дает нам понять, что нам отвелась большая доля – жить вместе со своими близкими, родственниками и друзьями.  И он показывает, что надо радоваться жизни и передавать эту радость из поколения в поколение, иначе человечество просто остановится в развитии и такой развитый вид организма просто закончит свое существование. Фролов Святослав, 7а.
Подумайте о том, что если мы только берем от жизни все себе и ничего не отдаем, мы не сможем быть счастливы. Ведь радость мы испытываем не телом, а душой. А душе нужны не деньги и материальные блага. Душа радуется совершенно другим вещам. Именно отдавая, мы питаем душу. Что если попробовать ничего не ожидать от жизни, а просто делать то, что можешь для себя и для других.  Новиков Антон, 6б.
 
Часто мы боимся своего будущего. Научиться жить настоящим сложно, но возможно. Нужно просто каждый день благодарить жизнь за то, что имеешь. А имеем мы все гораздо больше, чем привыкли думать. В конце концов, быть здоровым и способным просто ходить, говорить и выполнять свою работу или учиться уже немало, не так ли? Халназаров Рустам, 11б.
Я считаю, что жизни радоваться нужно! Ведь в мире столько всего прекрасного! Столько стран в которых ты еще не разу не был.. . Столько людей и вещей которых не еще знаешь. . . Жизнь - это прекрасно! Филимоненков Владислав, 6в.
Тому, что я жив, я благодарен своим родителям. Именно они подарили жизнь мне, моему брату, моим сестрам. Родители делают мое детство счастливым. Они мне помогают успешно учиться в школе, поддерживают меня в футболе. Я счастлив, что у нас нет войны, что люди могут путешествовать по всему земному шару, знакомится друг с другом и наслаждаться красотами других стран. Гаджиев Шамиль, 6в.
А вот как прокомментировала этот праздник учитель русского языка и литературы Дарья Олеговна:

- Жизнь человека не настолько длинная, чтобы ее зря тратить на плохое настроение. Надо уметь радоваться любой мелочи в жизни. Только тогда вокруг все заиграет красками и перестанет быть однообразным и серым. Радость дает большой заряд положительной энергии и позитива, которые наполняют нашу жизненную энергетику, а также придает нам силы для преодоления трудностей, чтобы двигаться дальше, не обращая внимания на преграды.
Надо уметь радоваться любым  хорошим моментам, которые дарит нам жизнь, потому, что они все уникальны и больше никогда не повторятся. Человек, который умеет замечать прекрасное в самых обыкновенных вещах, по-настоящему богат — ему принадлежит весь мир.
Поздравляем всех с праздником! 
Радиобеседу провели ученики 7а класса: Абзалилов Арсений и Мясников Степан.


