День Победы

Добрый день, друзья. Вас приветствует школьное радио и с вами его ведущие Коровин Кирилл и Янченко Владислав. 
Звучат слова диктора: "Внимание! Сегодня великий день. Он навсегда останется в нашей памяти – день победы в Великой Отечественной войне. Вспомним героев, прошедших все круги ада ради нас с вами. Почтим память отдавших свою жизнь за родину».
Дорогие друзья, завтра 9-го мая вся наша страна отмечает праздник великой победы Советского Союза над фашистскими захватчиками в 1945 году. Великая Отечественная война длилась 4 года и унесла с собой около 27 миллионов наших людей. Только вдумайтесь в эту чудовищную цифру. Ни одна страна мира никогда не сможет понять нас до конца. Вспомните о том, как наши предки потеряли своих любимых отцов и матерей, братьев и сестер, мужей и жен, сыновей и дочерей. Давайте дадим себе слово никогда не забывать то, что эти люди сделали ради нас с вами. 
Трудно  себе представить в наше мирное время все, что они пережили ради того, чтобы мы с вами жили под мирным небом и радовались жизни, в которой нет места войне. В блокадном Ленинграде люди голодали  900 дней, но не сдали город врагу. 

Звучит отрывок из песни «10-й наш десантный батальон» Булата Окуджавы.
Основное значение Великой Отечественной войны состояло в том, что она сломила немецкую армию, не давая Гитлеру возможности дальше продолжать свою борьбу за мировое господство. 
О том, как прошли военные годы его прадедушки расскажет Мясников Степан из 7а.

- Мой прадедушка ушел на войну в раннем возрасте. Кстати, сам попросился на фронт. Он прошел всю войну: от начала до конца и воевал, несмотря на то, что был еще 14-летним ребенком. Я помню, что у него вся грудь была увешена медалями. А после победы продолжил службу на границе. Он рассказывал, что победа далась СССР очень тяжело. Многие заводы были разрушены, большая часть мужского населения погибла, люди голодали и не могли работать. Я очень горжусь своим прадедушкой. Его нет с нами всего 5 лет, и для нашей семьи 9 мая – это день когда мы вспоминаем его рассказы, смотрим его фотографии и переполняемся чувством благодарности за все что он и другие ветераны сделали для нашей страны.
Великая Отечественная война и Победа в ней – слава и гордость России. Эта Победа – величайшее событие двадцатого столетия, поэтому День Победы мы отмечаем как главный праздник страны. Никогда не будет забыт подвиг тех, кто отстоял в боях нашу Родину!
Поздравляем всех с великим праздником!
Радиобеседу провели ученики 8б класса: Коровин Кирилл и Янченко Владислав.

Звучит отрывок из песни «День победы» Льва Лещенко.
