Последний звонок

Здравствуйте, дорогие друзья! Вас приветствует школьное радио и его ведущие: Ещенко Сергей и Бианк Родерик.  Сегодня 18-го мая последний день занятий для воспитанников академии 2000 и 2001 годов рождения и в понедельник 21 числа для нас прозвучит последний звонок. 
Занятия закончились, теперь впереди только экзамены и подготовка к ним. С одной стороны, это очень грустно, потому что мы в последний раз идем в школу. А с другой  стороны – это радостно, потому что мы, наконец, вступаем во взрослую жизнь и можем проявить самостоятельность, используя весь наработанный за эти годы опыт. 
Сегодня тот день, когда каждый из наших воспитанников спешит сказать любимой школе прощальные слова, потому что школьные годы – это лучшие годы нашей жизни, и мы никогда о них не забудем. 
Вот и пришла пора уходить из родной школы и на сердце становится немножко грустно. Но у всех у нас впереди новая дорога и жизнь! Самое главное это выбрать свою верную тропу и шагать по ней смело и уверенно, хочется, чтобы мы все достигли своих целей и воплотили в жизнь все то, что чего бы нам очень хотелось! И в отдельности, я хочу от всего нашего класса поблагодарить всех учителей и особенно нашего классного руководителя Удочкину Татьяну Александровну. Мамаев Магомед, 11б.

Каждый из нас уже не ребёнок. Мы повзрослели, и у каждого свой путь, но никогда не забудется нами чудесное время, проведенное в стенах нашей школы. Человеку всегда хочется вернуться в то счастливое и беззаботное время, где ты ещё мал, а впереди ещё много интересных и неизведанных тропинок. Халназаров Рустам, 11б класс.

Хочу пожелать всем ученикам удачи, учителям терпения, чтобы вы смогли их всех обучить, в чем я даже не сомневаюсь, ведь вы смоги выучить весь наш одиннадцатый класс и помогли нам сдать экзамены. Мы вам всем за это благодарны и от лица всех одиннадцатых классов хочу пожелать вам удачи, чтобы вы не теряли хватку, и хочу сказать вам огромное спасибо. Просто продолжайте быть такими, какие вы есть и не меняйтесь. Бианг Родерик, 11а.

Последний звонок — это завершение важного жизненного этапа и начало нового, не менее увлекательного. Я желаю своим школьным друзьям всегда верить в себя, в свои силы и мечты. Пусть сбудется всё что было задумано нами, наши планы реализуются, а на горизонте появятся победы и триумфы. А напоследок хотелось бы сказать спасибо всем учителям и всей администрации школы за все то что они для нас сделали. Петерсон Сергей, 11б класс.

Одиннадцать лет пролетели как одиннадцать дней. И я бы хотел сказать спасибо всем учителям и школе за шанс обучаться в стенах академии и хочу пожелать молодым ребятам, которым до выпускного еще очень далеко, чтобы они ценили каждый день, проведенный в школе, потому что это самые яркие эмоции в жизни. Ещенко Сергей, 11а.

Все, детство закончилось и впереди ждет много испытаний. Но мы их не боимся. Мы привыкли испытывать себя. Я хочу сказать слова благодарности всей школе и особенно нашему классному руководителю Романовой Елене Александровне. Без вас мы бы не стали тем, кто мы есть. Молочников Никита, 11а.

Провожая наших старших товарищей, хочется сказать: мы вместе прошли через многое — познавали мир, учились, дурачились, дружили, взрослели и играли в футбол. Это неизменно останется в нашей памяти. Я вам желаю в будущем такой же радости, лёгкости, целенаправленных действий и огромного счастья. Пусть то, что ещё не достигнуто, обязательно к вам придет. Шершнев Никита, 10б.
Поздравляем всех с праздником. До новых встреч!

Радиобеседу провели ученики 11а класса: Ещенко Сергей и Бианк Родерик.

