Неограниченные возможности человеческого мозга
Здравствуйте дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьный радиоцентр! Сегодня мы хотим поговорить об удивительном и загадочном органе человека  – его мозге. Он еще мало изучен специалистами, но точно известно, что возможности мозга поистине огромны. Он хранит множество нераскрытых тайн. Разгадать все возможности не удается даже самым именитым ученым современности, несмотря на то, что медицина и наука шагнули сегодня далеко вперед. Исследования мозга показывают: в среднем человек использует примерно 3-5%  от возможностей, которые заложены природой. Примерно на 10% работает мозг руководителя, а мозг гения на 15%. 
Что же является тормозом, мешает мозгу работать в полную силу? С одной стороны, ряд ученых склоняется к мысли о том, что, природа предусмотрела своеобразный защитный механизм, который призван оградить мозг от чрезмерной нагрузки. Ресурсы мозга способны на сегодняшний день вместить в себя информацию в большом, но ограниченном количестве. Таким образом,  мозг сам защищает себя – работает в так называемом «экономичном режиме».

С другой стороны, оказывается, в тренировке нуждаются не только мышцы нашего тела,  но и наш мозг, чтобы совершенствовать наши умственные способности. Они в свою очередь могут открыть путь к более высоким результатам в карьере, учебе и улучшить качество повседневного общения. И вы можете работать над ними и достичь заметных результатов.

Любые достижения человека, какой бы сферы деятельности они не касались, происходят именно благодаря работе мозга. Известный факт, что положительное влияние на мозговую деятельность оказывает чтение книг, путешествия, просмотр познавательных телепередач. Кроме того, существует возможность и для развития нестандартного мышления. Это происходит когда активизируются ранее незадействованные части мозга. Тренировка не отнимет у вас слишком много времени, достаточно уделить этому всего лишь пятнадцать минут в день, но результат вас приятно удивит.

Один простой способ может заставить вас по-другому взглянуть на ваши способности. Вам нужно взять четыре белых листа бумаги. На первом напишите короткий текст правой рукой. На втором листе – этот же текст, но уже справа налево. То же самое проделываем на третьем и четвертом листах, но уже левой рукой. Пусть образцом, к которому стоит стремиться, для вас служит первый лист. Если повторять эти попытки ежедневно, то достаточно скоро вы заметите изменения в вашем мышлении. Происходит это благодаря задействованию неактивных в повседневной жизни областей мозга.

Такая несложная тренировка позволит вам вскоре развить креативность и вы станете гораздо легче находить выход из разных сложных ситуаций. Нестандартное мышление – очень полезный навык и, к счастью, ему можно научиться.
Известно, что мозг состоит из двух полушарий. Левое полушарие мыслит логически. Правое – творческое: помогает создавать новое, генерировать идеи. У каждого человека одно из них доминантное, т.е. ведущее.  Наша психика и интеллектуальные навыки в основном определяются развитостью доминантного полушария, т. к. оно более активно, а психика и интеллект недоминантного полушария находятся в полудреме, поскольку это полушарие слабо развито. Этот потенциал у нас есть, просто мы им не пользуемся. Работа над совершенствованием своего мозга, приведет его в гармоничное состояние.
 Для того, чтобы развить неведущее полушарие, необходимо развивать моторику рук, или по-другому: ловкость рук, поскольку руки связаны напрямую с работой головного мозга. Великий немецкий философ Кант писал еще в 18 веке, что «рука - это вышедший наружу мозг». Каждый отдел мозга можно (и нужно!) развивать с помощью специальных физических упражнений. Движение пальцев и кистей имеет особое развивающее воздействие. Особенно полезным является одновременное использование двух рук: например, рисование обеими руками или игра на музыкальном инструменте. Активизации работы мозга также способствует:  плавание, ныряние,  прыжки на батуте, дыхательная гимнастика. 
Трудности в обучении, чтении, письме, сосредоточенности, плохая память  можно исправить специальными физическими упражнениями, направленными на моторику рук. Депрессии и нарушение работоспособности тоже являются признаками  плохой работы правого полушария мозга. Кстати, именно в правом полушарии располагается отдел, отвечающий за юмор. Поэтому шутите, это полезно! 
И в конце нашей радиобеседы мы хотим пожелать всем нашим ребятам заняться регулярными тренировками мозговой деятельности. Всего 5 или 10 минут в день помогут вам стать более креативными и гармоничными людьми.
Беседу провели: ученики 10 б класса: Мавлянов Шамиль и Колбенев Сергей.
