Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьный радиоцентр! Сегодня мы хотим познакомить вас с необычным и добрым праздником - Международным днем объятий. 

Тебя я обнимаю крепко-крепко!
Ты спросишь, ну за что такая честь?
А день объятий — он бывает редко,
Лишь раз в году подобный праздник есть. 

Прими сегодня ты мои объятья,
По-дружески и искренне, с душой,
Тебе желаю радости и счастья,
В хороший праздник, радостный такой.
Он зародился в США 21 января в 1986 году. А впоследствии, стал распространяться по всему миру. В этот день можно даже незнакомого человека заключить в дружеские объятия. Сказать точно, кому именно пришла первая идея по поводу этого праздника не возможно. Известно только, что инициаторами  были студенты.
 Именно в этот день парни и девушки заключали в свои объятия друг друга, причем безо всякой подоплеки. Кстати, в последние годы 21 января по всему миру проводятся различные флешмобы, посвященные данному празднику. 
Считается, что во время объятий люди обмениваются друг с другом душевным теплом. А с медицинской точки зрения, обнимаясь, люди даже повышают иммунитет.
 Для здоровья объятия очень полезны - они стимулируют центральную нервную систему, повышают в крови уровень гемоглобина. Объятия стимулируют  благожелательное расположение к другим людям
 Важно также отметить, что существует еще один зимний День объятий, который отмечается ежегодно 4 декабря и ведет свою историю с 70-х годов 20 века. Но январский праздник более известен, а потому и отмечается более широко. 
Психологи считают, что именно жизненная необходимость людей в тепле, понимании и любви - особенно в холодные темные месяцы года  стала поводом для возникновения этой доброй традиции.
Объятия сопровождают нас на протяжении всей жизни. Мы обнимаем друзей и родных при встрече, после разлуки, обнимаем друг друга, чтобы выразить свою радость и благодарность. 
Международный день объятий – это не только очень приятный, но и не требующий материальных затрат праздник. Чтобы поздравить кого-либо, вам нужно просто обнять его и сказать несколько теплых и искренних слов. 

Что в день объятий можно пожелать?
Чтоб руки крепко за любовь держались,
Своих родных почаще обнимать,
И чтоб дела любые удавались.

Еще так много хочется сказать,
С днем обнимашек нежно поздравляя.
Пусть будет счастье вам всегда под стать,
Вех от души сегодня обнимаем!
По мнению известного итальянского профессора медицины, Винченцо Мариньяно объятия можно сравнить с эликсиром жизни. Он считает, что именно эти эмоциональные проявления продлевают жизнь. Стремление прикоснуться к другому человеку, обнять его - это проявление доверия.  

Ощущение прикосновений являются наиболее ранними ощущениями человека, которые он испытывает еще будучи младенцем на руках матери. Еще в раннем возрасте материнские объятия закладывают в человеке чувство привязанности и комфорта. Поэтому, обнимая кого-то во взрослом возрасте, мы подсознательно хотим почувствовать  это детское состояние доверительности и безопасности. 

Подарите своим близким и любимым людям объятия в знак теплого отношения к ним, напомнив тем самым о своих искренних теплых чувствах. Так что вперед! Радовать друг друга, поддерживать, защищать, вдохновлять, обнимая, - так жить гораздо лучше, легче и… добрее.

Давайте все обнимемся, друзья, 
И пожелаем счастья и удачи. 
А разве может что-то быть иначе, 
Раз друг без друга нам никак нельзя? 
Друг другу руки крепко мы пожмём, 
Глаза в глаза, от друга взгляд не прячут. 
И пусть враги в бессильной злобе плачут, 
На зависть всем мы любим и живём. 
Мы засмеёмся, радостью звеня, 
Иль улыбнёмся тихою улыбкой, 
Ведь для друзей не может быть ошибкой 
Сердечность чувств, наполнивших меня. 
Пусть труден путь или легка дорога, 
Ты не один, с тобою навсегда 
Твои друзья, что даже сквозь года 
Тебе во всём помогут, слава Богу!
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