Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемы взрослые! Вас приветствует школьный радиоцентр. Поводом для сегодняшней беседы является праздник, который объединяет нас всех в академии:  Всемирный день футбола.
Самая яркая игра — футбол!
В ней важен каждый шаг и гол,
Она полна эмоций, достижений,
Сплочения и ярких ощущений!

Пускай вид спорта этот процветает,
Всем людям ближе и сильней быть помогает,
Пусть каждый игрок, болельщик и тренер
Будет счастлив, удачлив и ценен!
Праздник отмечается ежегодно 10 декабря. Эта дата была утверждена решением Организации Объединенных Наций. Слово футбол произошло от английского слова foot – нога и ball – мяч. У этого вида спорта давняя история. 
Игры с мячом давно были распространены на всех континентах. Древние кожаные мячи были найдены при раскопках в Англии и Греции. Согласно преданиям античности, первый мяч дала Эросу богиня Афродита, сказав ему такие слова: «Я дам тебе чудесную игрушку: это шар быстро летучий, иной лучшей забавы ты не добудешь из рук Гефеста». 

 Первые упоминания о футболе как об игре ногами в мяч датируются вторым тысячелетием до нашей эры. Эта игра помогала китайским воинам держать себя в хорошей физической форме. Китайская игра под названием цуцзю  означала «толкать ногой» и входила в обязательную программу физической подготовки солдат. ФИФА в 2004 году официально признала, что именно китайский вариант футбола — самый древний. 

Однако назвать точную дату появления этой игры, не может никто. Известно точно лишь то, что впервые сетку на воротах использовали в  1891 году во время проведения матча между сборными командами Юга и Севера Англии. 
Современный футбол начал свой путь в средневековой Англии XII века. Тогда в футбол играли на рыночных площадях и на узких кривых улицах. В деревнях даже реки не служили игрокам преградой. Играли с утра до вечера. Численность играющих порой превышала 100 человек. При этом почти никаких ограничений не существовало. Можно было играть как руками, так и ногами, разрешалось хватать игрока, владеющего мячом, сбивать его с ног. Как только к игроку попадал мяч, за ним тотчас устремлялась буйная толпа, которая часто в щепки разносила торговые палатки и ларьки. Подобные игры приводили к тому, что у участников ломались руки, ноги или носы, все тело было в синяках и ранах. Случалось, что некоторые люди даже тонули при переправе, но в суматохе этого никто не замечал. Один из путешественников однажды наблюдая за игрой в футбол, воскликнул: “Если англичане называют это игрой, то, что же они называют дракой?!” Не удивительно, что церковники, называли футбол “выдумкой дьявола” и требовали запретить его. Эта игра казалась им слишком опасной: ведь частенько под предлогом игры в футбол собирались недовольные, чтобы отомстить друг другу.
Первые единые правила игры в футбол были определены в командах частных школ и университетов Оксфорда и Кембриджа в 1846 году. До этого времени каждый футбольный клуб имел свои собственные своды правил. В 1846 году представители различных футбольных школ впервые встретились. Дискуссия длилась почти 8 часов, и в результате возник документ, под названием «Кембриджские правила». Они были одобрены большинством школ и клубов, и позднее  их приняли за основу правил Футбольной ассоциации Англии. 

На Руси тоже издавна существовали игры с мячом, напоминающие футбол. Одна из таких игр называлась “шалыгой”: игроки ногами стремились загнать мяч на территорию противника. Играли в лаптях на льду рек или на базарных площадях кожаным мячом, набитым перьями. Заметив, что на игру в мяч русские люди шли охотнее, чем в церковь, церковники призвали к искоренению народных игр. А известный глава староверов того времени протоирей Аввакум, даже яростно потребовал… сжигать участников игр! 
Однако многолетние попытки королей и царей пресечь эту “опасную” игру потерпели неудачу. Футбол оказался сильнее запретов, благополучно жил и развивался, приобрел современную форму и стал олимпийским видом спорта. В 1908 году он был включен в программу Олимпийских игр. В наши дни футбол пользуется всенародным признанием. И сейчас трудно представить себе жизнь любой страны без футбольных матчей.
Современный футбол в России узнали лет сто назад в портовых и промышленных городах. Первые русские футбольные команды появились в Одессе, Николаеве, Петербурге и Риге, и Москве. 
Всемирный день футбола — это великое событие не только для футболистов, но и для истинных фанатов этого потрясающего вида спорта! Поздравляем от всего сердца футболистов, тренеров, а также всех любителей футбола, вкладывающих душу в своё любимое дело. Поздравляем болельщиков, поддерживающих своих героев, защищающих честь своей страны. Большое вам спасибо за сохранение спортивного духа во всём мире! А это стихотворение мы посвящаем воспитанниками академии ФК  «Краснодар»: 

Для кого-то сорок пять минут – 
Это парты, книжки, в общем, школа.
Для тебя – часть жизни. Вот в чем суть!
Матч как бой! С Всемирным днем футбола!
Поздравляю, друг! И есть ведь с чем!
Этот день – болельщикам отрада!
Мы едины – значит победим!
Мы команда – значит всё как надо!

Радиобеседу провели ученики 11 «Б» класса Перепелов Никита и Мацукатов Алексей.
