День Победы

Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые. В эфире школьное радио и с вами его ведущие Дысь Владислав и Шекемов Лазарь. 
Сегодняшняя передача посвящена одному из самых важных и трогательных праздников – Дню Победы.

Россия страна красивая, богатая ресурсами, и с древних времен  многие интервенты хотели завладеть её сокровищами. Нашей стране не раз приходилось отражать нападения врагов. В этом году мы отметили 72 годовщину со дня победы нашего государства над фашистской Германией.

Перед тем как напасть на нашу страну в 1941 году, фашистская Германия уже захватила многие страны: Польшу, Чехословакию, Австрию, Францию, Болгарию. В то время промышленность всей Европы работала на Германию. Главой Германии был Адольф Гитлер, мечтавший захватить и поработить весь мир. 
Летом 1941 года 22 июня, на рассвете, гитлеровские войска без предупреждения напали на нашу Родину. Фашисты пытались лишить нас свободы, захватить земли и города. Так началась Великая Отечественная война.
Но фашисты просчитались, так как все жители нашей многонациональной страны как один мужественно поднялись на защиту Родины и Свободы.

Солдаты воевали! Женщины, старики и даже дети в тылу делали всё для фронта, для Победы: трудились на заводах, собирали танки, самолёты, оружие; выращивали хлеб, овощи; шили для воинов тёплую одежду.… И всё это отправляли на фронт для солдат.

Великая Отечественная война закончилась 9 мая 1945 года полной победой нашего народа над фашистской Германией. И теперь каждый год 9 мая в небе над Россией полыхает праздничный салют. 

Наш народ свято чтит память погибших во время Великой Отечественной войны солдат. Но, к счастью, еще остались те, кто выжили и могут рассказать нам о том страшном времени. 
Совсем недавно наши ребята посетили одного из них и поздравили с праздником 9 мая. Это – Сайгин Михаил Яковлевич, которому в прошлом году исполнилось 93 года.  Он служил в артиллерийских войсках и прошел всю войну. Мы спросили у него: «Какой у Вас секрет бесстрашия?»  И он ответил – 

Ученик 7 «В»  класса Камышников Захар поделится своими впечатлениями от поездки к ветерану.
Захар Камышников: Михаил Яковлевич рассказывал нам истории военных лет и разные интересные случаи. Конечно, я и раньше читал о тяготах военного времени, но никогда не слышал рассказы от человека, которому лично пришлось пережить все это. И его истории воспринимались совсем по-другому. 

Мы слушали его затаив дыхание, и многое узнали о том страшном времени. Например, мне очень понравилась история о том, как однажды возле Михаила Яковлевича с небольшим интервалом упало несколько бомб, и ни одна из них не разорвалась. Это был один из самых страшных эпизодов в его жизни. И в тот момент, когда его жизнь висела на волоске, он понял, что он очень сильно хочет жить. До последнего надеялся, что выживет и, как оказалось, вера творит чудеса!

И мне стало немного жаль, что современные школьники стали забывать о том, через что прошли ветераны. А ведь они заплатили огромную цену за нашу сегодняшнюю мирную жизнь. 

Дорогие ребята, нет ничего важнее мира на земле. Давайте сделаем все, чтобы сохранить его.
Радиобеседу провели ученики 7в класса: Шекемов Лазарь и Дысь Владислав.
Звучит песня «День Победы» 
