Здравствуйте, дорогие воспитанники футбольной академии. Вас приветствует школьный радиоцентр. Сегодня 12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики. Этот день посвящен памятной дате - первому полету человека в космос. 

Как праздник — День космонавтики — в нашей стране он был учрежден в апреле 1962 года. А в 2011 году на Генеральной Ассамблее ООН была принята резолюция, официально провозгласившая 12 апреля  Международным днём полёта человека в космос. 
Событие было приурочено к  50-летию первого шага в деле освоения космического пространства. Соавторами резолюции стали более чем 60 государств. 

В космосе так здорово! Звёзды и планеты в чёрной невесомости медленно плывут! 

В космосе так здорово! Острые ракеты на огромной скорости мчатся там и тут! 

Как чудесно в космосе! Как волшебно в космосе! В настоящем космосе побывать однажды! 

В том, который видели  сквозь телескоп бумажный!

12 апреля 1961 года наш соотечественник Юрий Гагарин стал первым человеком в мире, совершившим орбитальный облёт планеты Земля.  Послушайте, как это было.
Звучит отрывок из новостей 1961 г.
Звучит отрывок из песни «Знаете, каким он парнем был». 

Из официальных документов Международной авиационной авиации следует, что корабль «Восток» стартовал с космодрома Байконур в 6 часов 7 минут по Гринвичу и приземлился вблизи деревни Смеловка Терновского района Саратовской области через 108 минут. 
Протяженность маршрута  приблизительно  - 41 000 км, максимальная скорость полета  — 28  км/ч, максимальная высота полета — 327 км. Последняя цифра рекордной остается и сегодня. Никто на одноместных кораблях не поднимался выше, чем Юрий Гагарин.

Полет навсегда изменил жизнь Юрия Гагарина. Летчик истребительного авиационного полка в одночасье стал одним из самых знаменитых людей в мире. Гагарин посетил много стран, ему вручали национальные ордена и золотые ключи от городов, его принимала королева Британии. 
Имя первого космонавта планеты навсегда останется в истории. Стихи венгерский поэта Антала Гидаша являются ярким подтверждением всенародной любви к нашему космонавту.

Мы полюбили навсегда того,
Кто первый пролетел средь звёздных далей,
Кого мы жадно слушали и ждали,
Чье возвращенье - света торжество.
Мы полюбили навсегда того,
Чей взлёт - надежда наша и победа,
Кто звёздам все мечты Земли поведал,
Чье возвращенье - мира торжество.
И любим синь родную небосвода,
Луну, что в эту ночь наверняка
Оденет ради праздника шелка...
Но ты, Земля, отчизна всех народов,
Милей всего, любима на века!

Дорогие друзья, поздравляем всех с праздником!
Радиобеседу провели ученики 10 б класса: Мавлянов Шамиль и  Голубев Артем.
Звучит отрывок из песни «Знаете, каким он парнем был».
