День объятий – 21.01.2014 г.

Ведущие:

Луговской Александр, 6 «В»

Сулимов Борис, 6 «В»

Добрый день, дорогие друзья! В эфире новости академии. 
В январе в Европе отмечается международный день объятий. Источником возникновения какой-либо традиции или праздника может стать не только радостное событие. Вот и день объятий возник немного странно.

По одной из версий молодой человек Хуан Манн в середине 70-х годов прилетел в Сидней, а так как у него была не лучшая пора в жизни, и в Сиднее его никто не встречал, ему стало грустно.

Он написал плакат с надписью «Объятия бесплатно» и встал с ним около здания аэровокзала. Сначала люди недоумевали, но потом к нему подошла женщина и сказала, что осталась одна и ей очень надо, чтобы ее кто-нибудь обнял...

Об этом узнали, рассказали и выступили инициаторами праздника студенты. Этот момент положил начало движению объятий в Австралии, а потом традиция перекинулась и в Европу. С 1986 года этот праздник стали отмечать жители США, обозначив его как Национальный день объятий. С этого времени традиция отмечать столь необычный праздник стала распространяться по всему миру, и День объятий приобрел статус международного праздника.

Объятия сопровождают нас на протяжении всей жизни. Психологи считают, что люди, которые стремятся заключить вас в объятия, хотят испытать чувство безопасности, комфорта и любви. Заключая друг друга в объятия, люди, тем самым, выражают свою симпатию, дружелюбие, благодарность, поддержку, делятся друг с другом своей радостью и душевным теплом. Объятия бывают самыми разными: родительскими, дружескими, приятельскими, романтичными… Объятия – важнейшая часть межличностных отношений. Они часто  помогают нам передать свои чувства и переживания в более выразительной форме, чем это сделают слова.

Современные психологи доказали, что объятия чрезвычайно полезны для человека – они благотворно влияют на его психику, настроение и самочувствие. Заключенный в объятия человек чувствует себя любимым и защищенным, он испытывает чувство комфорта и радости. 

Детские врачи и психологи советуют своим родителям как можно чаще обнимать своих маленьких детей, чтобы они развивались умственно и физически. Дети, которых в раннем детстве обнимали, способны любить. Тот, кто не получил в юном возрасте «достаточной дозы» объятий, оказывается неспособным на любовь, он может также быть склонным к антиобщественным поступкам.

Сулимов Борис:  Надо заметить, что взрослый нуждается в том, чтобы его обняли не меньше, чем ребенок. С бытовой точки зрения, это просто снимает напряжение и улучшает настроение. Объятия играют особую роль в укреплении благожелательных отношений между людьми. Особенно полезны объятия для людей, склонных к депрессиям и повышенному беспокойству. Объятия создают атмосферу дружелюбия и душевного спокойствия, укрепляют отношения между людьми.

Луговой Александр: Международный день объятий – очень важный праздник, он способствует улучшению отношений между людьми. Этот праздник напоминает нам о том, как важны поддержка, забота и внимание людей друг к другу. Отмечать День объятий можно и в тихом домашнем кругу,  на веселой вечеринке с друзьями. Единственное обязательное условие – это заключить в объятия как можно больше людей!

Сулимов Борис:  В День объятий можно обнимать всех – знакомых и незнакомых людей. 
Пусть и у них также как и у вас улучшиться настроение.
Ведь это так полезно – обниматься! Спасибо за внимание, в радиоэфире с вами были Сулимов Борис и Луговой Александр.

