Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьный радиоцентр! Сегодня, 28 октября в нашей школе праздничное событие: День открытых дверей. 
Родная школа на родных просторах.

Сегодня утром распахнула дверь.

И свою жизнь вам показать готова.
В ней много разных красок, ты поверь.

Здесь столько слёз, улыбок и прозрений.

Кто не учился в школе – не поймёт.

А потому в прекрасный день осенний.

Гордимся тем, что школа нам дает.

Этого момента с нетерпением ждали мы все – ученики, педагоги и, конечно же, наши родители, для которых это не только радость встречи со своими детьми, но и возможность увидеть школьную жизнь изнутри своими собственными глазами. 
В школе так заведено-

Все мы вместе - заодно.

Все мы – дружная семья,

Хоть отдельно каждый – Я.

Все успехи, достижения,

Все награды, выступления,

Взлеты наши и падения

В школу мы свою несем.

В школе учимся, умнеем,

С каждым годом в ней взрослеем,

А она из года в год

Расцветает и растет!

Мы приветствуем дорогих гостей в нашей школе! Сегодня мы покажем вам, как живут ученики. Как мы учимся, дружим, играем в футбол. Нас 207 человек. А учат нас, воспитывают и помогают во всем наши замечательные педагоги, которые проводят в этот день открытые уроки для родителей по своим предметам.
Если б не было учителя,

То и не было б, наверное,

Ни поэта, ни мыслителя,

Ни спортсмена, ни строителя.

Если б не было учителя,

Неоткрытыми Америки

Оставались и поныне бы.

Без его бы сердца доброго

Не был мир так удивителен.

Потому нам очень дорого

Имя нашего учителя!

В этом году учащиеся нашей школы будут проводить индивидуальные мастер-классы совместно для детей и родителей по изготовлению авторских работ. Они покажут технику изготовления изделий. Все работы будут представлены в анимационных изображениях. 

К сегодняшнему дню приурочена благотворительная ярмарка-продажа творческих работ учащихся нашей школы. Денежные средства от продаж будут направлены в детский благотворительный фонд «Анастасия» на лечение больного ребенка. 

Наших воспитанников к сегодняшнему мероприятию готовила Дарья Константиновна – учитель изобразительного искусства. Давайте спросим у нее, как ребята готовились к этому мероприятию. 

- Мне было очень приятно наблюдать за тем, с какой невероятной ответственностью и трудолюбием ребята подошли к созданию своих рисунков, на которых они изобразили животных. В детских картинках чувствуется доброе, теплое, трепетное отношение к братьям нашим меньшим. Ребята, не перестаю гордиться вашими не только спортивными, но и творческими успехами.
Интересно, а как сами воспитанники, которые проводят мастер-классы, готовились к ним, и насколько это было сложно. Спросим у Захара Камышникова из 7в.
- Я готовился к этому мероприятию 3 дня. Мне очень хочется попробовать себя в роли человека, который может показать мастер-класс людям старше себя. Я горжусь тем, что участвую в благотворительной ярмарке и делаю доброе дело вместе с ребятами».
Серафим, я слышал, что подобное благотворительное мероприятие проводилось у нас в летней мастерской в этом году.  Для ребят было важно сделать доброе дело – помочь животным. 

Да, Даниил, давай спросим у участника творческого проекта «Добро без границ», как это было.
- Да. Это было летом. Это было классно. Мы нарисовали картины для животных и продали их. На эти полученные деньги мы купили посуду для них. И наше сердце стало милосерднее. Янченко Владислав, 7 а класс.
Сегодня каждый из нас может дать надежду маленькому человеку, покупая изделие, которое выполнено руками наших ребят на благотворительной ярмарке продаже.

Поздравляем всех с днем открытых дверей!

Радиобеседу провели ученики 6а класса: Голиков Даниил и Абзалилов Серафим.
Звучит отрывок из песни «Любимая школа»

