День рождения клуба

Добрый день, дорогие друзья! В эфире школьное радио и с вами его ведущие Сабуа Леон и Ещенко Сергей. Сегодняшняя радиобеседа посвящена самому любимому празднику всех воспитанников академии – Дню рождения клуба.  22 февраля 2008-го года клуб  прошел лицензирование Профессиональной футбольной лиги и получил право выступать во Втором дивизионе. Этот день и принято считать днем рождения клуба. 
Первый официальный матч «Краснодар» провел в апреле того же года против клуба «Ника» из Красного Сулина на поле стадиона «Торпедо» в Таганроге. Игра завершилась вничью 0:0. В команде выступали преимущественно молодые игроки, руководил которыми московский специалист по имени Владимир Волчек. Он и был первым тренером команды. В ходе чемпионата клуб усиливался разными футболистами, заняв и в итоге третье место.

В январе 2009 года «Краснодар» начал выступать в Первом дивизионе. 

Дебютный сезон в Первом дивизионе команда провела неплохо, завершив его на 10-й позиции. На следующий год был приглашен тренер Сергей Ташуев, который прежде работал с клубом «Салют-Энергия». Команда заняла пятое место.

Зимой 2010 года в команду был приглашен известный сербский тренер Славолюб Муслин. В январе 2011 года «Краснодар» вышел в Премьер-лигу. Первое краснодарское дерби было сыграно 18 июня 2011 года на поле стадиона «Кубань». Победу праздновал «Краснодар», а заодно попал в историю российского футбола как первый победитель немосковского дерби. 
В октябре 2016-го года был открыт новый суперсовременный стадион ФК «Краснодар», вмещающий более 34-х тысяч зрителей. Трибуны стадиона оснащены системой обогрева в холодную погоду. Установлен огромный медиаэкран высокого качества. Футбольное поле построено с применением всех современных технологий: подогрев, принудительная аэрация, охлаждение, искусственное освещение газона.

Рядом со стадионом на площади в 21 гектар возводится парк, прогулкой в котором смогут насладиться все жители нашего города. Около двух тысяч парковочных мест для болельщиков расположено по ул. Генерала Трошева. Парковка также предусмотрена внутри стадиона. Технические возможности стадиона позволят проводить на нем матчи любых турниров под эгидой УЕФА и ФИФА.

За 9 лет своего существования футбольный клуб «Краснодар» завоевал немало наград, укрепив свое влияние в мире отечественного футбола. И каждый воспитанник академии стремится в будущем в него попасть. 
С Днем рождения клуба от имени всех родителей поздравит мама Виктора Новолокина из 6б.

- В этот день хочется выразить огромную благодарность основателю клуба Галицкому Сергею Николаевичу за предоставленную возможность нашим детям проявлять себя в футболе, жить в шикарных условиях, познавать много нового, посещать шахматы, бассейн, танцевать, петь. С нашими детьми занимается огромное количество специалистов. Каждый отдает частичку своих знаний, любви, тепла своим воспитанникам. В этот день рождения клуба от всех родителей хотим пожелать процветания, достижения высоких результатов, огромных побед. Пусть весь мир знает ваши имена. 
А с нами на связи из Европы воспитанники футбольной академии: Сулейманов Магомед Шапи из 11а и Кутовой Максим из 9а. Привет ребята! Какие вести из Кипра? 

- Привет всем из солнечного Кипра. Настроение у нас отличное. Погода просто супер. Вот только приехали после игры. Выиграли 2:1. Передаю большой привет всем ребятам из академии. 
- А также мы хотим поздравить наш клуб с днем рождения. Пожелать ему развития и процветания в мире футбола. Ну а мы будем стараться делать все, чтобы наш клуб гордился нами.

Ребята, а сейчас у нас еще один сюрприз. Главный тренер академии Александр Марьянович передает свои поздравления с учебно-тренировочного сбора на Кипре.
Еще раз всех с днем рождения клуба!
Радиобеседу провели ученик 11а класса Сабуа Леон и ученик 10а класса Ещенко Сергей.
Звучит отрывок из Гимна чемпионата миру по футболу.
