Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьный радиоцентр! Поздравляем всех с юбилеем. Завтра мы будем отмечать день рождения нашей  школы, которой исполняется 5 лет. Школа родилась в ноябре 2011 года на базе академии Футбольного клуба «Краснодар». 
Глядя на великолепное современное сооружение, спроектированное известным Санкт-Петербургским архитектором Максимом Рымарем, уже сложно представить, что всего лишь несколько лет назад на месте нашей академии был пустырь.

Каждый год академия дает возможность новым ребятам воплотить свою мечту и те, кто относится к этому серьезно, имеют все шансы, чтобы в дальнейшем стать успешными футболистами. 
В день рождения школы особенно хочется услышать тех людей, которые работают здесь с самого начала. 
- Татьяна Александровна, Вы помните свои первые годы в академии? Что изменилось с тех лет?
- За 5 лет в нашей академии многое изменилось. Ребята стали чувствовать себя в стенах школы совершенно свободно. Вспоминаю свой первый выпуск в академии. Это были достаточно самостоятельные, умные, скромные ребята. Они всегда обращали внимание на малышей, приходили им на помощь, оберегали их. Каждый старался относиться к другим как к самому себе. Но они были немного стеснительными, и убедить выйти на сцену было просто нереально. А вот сейчас ученики стали нестандартно мыслить, свободно себя вести как на футбольном поле, так и на сцене. Некоторые из них могут позволить себе заглянуть в кабинет директора и даже убедить Ольгу Владимировну решить собственную проблему в свою пользу. Иногда у них это получается. Вот такая наша школа и я с удовольствием в ней работаю. 
Воспитатель 2004 года Гальченко – одна из тех, кто в школе практически с самого начала. 

- Елена Анатольевна, что Вам запомнилось с тех лет? 

- Помню, как наши воспитанники 95-го 96-го года сажали деревья тогда еще на территории строящейся академии. Вы бы видели, сколько гордости было на их лицах. Самое интересное, что эти дети уже давным-давно закончили школу, но они оставили навсегда память о себе. Их деревья растут, и я так думаю, приносят радость новым воспитанникам. Дорогие ребята, хочу пожелать исполнения самой заветной вашей мечты: стать выдающимися футболистами, стать надежной опорой для своих родителей в ближайшем будущем. А школе, в свою очередь, процветания и успеха!
В академию стремятся попасть дети не только со всей России, но также из-за рубежа. Школа и академия тесно связаны друг с другом. Ведь в современном мире важно не только достигать поставленных профессиональных целей, но и быть разносторонне развитой личностью. Школа учит нас быть культурными людьми. Она учит нас добру и человечности. Она помогает нам справляться с жизненными сложностями. И сегодня тот день, когда мы все можем высказать ей свою искреннюю благодарность.
Главный тренер академии Александр Марьянович лично поздравил ребят и коллектив школы с праздником и подчеркнул важность учебы для воспитанников.
- Футбольный клуб «Краснодар» существует почти 9 лет. А футбольная академия нашего клуба была сформирована 5 лет назад. Тогда и была открыта общеобразовательная школа. 5 лет – это первый юбилей академии и школы. Я хочу поздравить всех воспитанников и работников академии, а это преподаватели вместе с директором Ольгой Владимировной, тренеры, воспитатели, медицинские работники, медицинский персонал и технические работники. Особенно хочу поздравить и поблагодарить руководство футбольного клуба Сергея Николаевича Галицкого за все, что он делает для своих воспитанников и для нас, давая возможность работать в одной из лучших академий мира. Поздравляю от всей души, успехов, удачи и новых побед!
Наши родители также присоединяются к поздравлениям.
- Здравствуйте, я мама одного из воспитанников академии Павлий Александра, ученика 7а класса. Когда нас приглашают в академию, мы всегда к этому очень трепетно готовимся, всегда ждем этого дня с нетерпением, думая о том, что же преподнесет нам будущий день. Здесь всегда очень интересно и радушно нас встречают. Интересно проходят родительские собрания, с какими-то творческими конкурсами, процессами. Что-то мы рисуем, показываем какую-то самодеятельность, интересно рассказывают нам про наших детей. Также нам нравятся собрания с воспитателями, тренерами. Мы узнаем о жизни наших детей в академии. Попав сюда, мы стали замечать в нашем сыне очень много положительных моментов, изменений в лучшую сторону. Он стал более аккуратным в быту. Он стал вежливее. Он стал добрее к нам, к людям. Он может излагать свои мысли. Я думаю, что в академии педагоги, воспитатели, тренеры прилагают к этому большие усилия, чтобы воспитать из детей полноценных членов общества. Поэтому учителям хочется передать отдельный привет от родителей, пожелать им здоровья, успехов в работе, чтобы ученики их радовали, хороших отметок. Воспитателям тоже отдельное спасибо. Воспитатели у нас – золотые люди. Как они наших детей приучают к правильному образу жизни, питанию, бытовым процессам. Насколько это все тяжело – только мамы это знают. Можно сказать, что воспитатели наши вторые мамы. Большое спасибо за их тяжелый труд. И в конце хочу сказать спасибо Галицкому Сергею Николаевичу, пожелать ему огромного здоровья, долгих лет жизни, чтобы он от своей работы получал огромное удовольствие. Он делает большое дело для нашей страны, для нашего футбола, для города Краснодара. Если бы таких людей было больше, наша жизнь была бы гораздо лучше. Такой академии как у нас в Краснодаре, я нигде не видела. Эта академия является одной из лучших в мире!
Дорогие наши педагоги, воспитатели, тренеры, от лица всех воспитанников разрешите поздравить всех с днем рождения школы! Давайте завтра все вместе отпразднуем это радостное событие.
Радиобеседу провел ученик 6 б класса Арутюнов Артем.
