Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьный радиоцентр. В субботу 10 декабря в нашей стране и во всем мире отмечали праздник, который особенно близок воспитанникам академии.  Как вы уже догадались – это традиционный Всемирный день футбола. 
И сегодня мы решили рассказать вам самые необычные факты об этом виде спорта.

А ты знаешь, Максим, что самый продолжительный в истории футбольный матч длился 36 часов

Видимо кому-то показалось, что 90 минут матча — это слишком мало. На сегодняшний день самым длительным футбольным матчем считается матч, прошедший 11—12 апреля 2009 года в Великобритании между командой Бристольской футбольной академии и «Лидс Беджерс». Матч этот длился 36 часов и завершился победой Лидса со счетом 285–255. Особенно отличился нападающий Лидса, Адам Макфи, — он забил 75 голов.

В каждой команде было по 18 игроков, каждый из которых играл примерно по 18 часов. Подсчитано, что игроки в среднем пробежали за этот матч по 70 километров. При этом даже во время перерывов игрокам нельзя было покидать поле.

Слышал ли ты когда-нибудь, что Гренландия не может вступить в ФИФА, потому что на острове растёт слишком мало травы. Оказалось, что «зелёный остров» для этого недостаточно зелёный. Руководители ФИФА утверждают, что отсутствие подходящей травы и погодные условия на острове делают его непригодным для игры в футбол, поэтому членство в ФИФА не может быть предоставлено Гренландии.

А вот еще один интересный факт. Самый крупный счёт в истории футбола — 149:0. Матч, закончившийся самым разгромным счётом в истории состоялся на Мадагаскаре. Чемпион Мадагаскара по футболу команда AS Adema выиграла в матче высшей лиги страны у команды Stade Olympique l’Emyrne. Счёт — 149:0.

Установить такой странный мировой рекорд помогли сами проигравшие. В знак протеста против несправедливого решения рефери Olympique стали забивать мячи в свои ворота. И успели до конца матча забить 149 штук. С чем и вошли в историю.

Удивителен тот факт, что в  КНДР за проигрыш в футбольном матче можно попасть в концлагерь

В августе 2011 года, по распоряжению властей, Кима Чена Хуна, тренера сборной КНДР, отправили в концлагерь заниматься тяжёлым физическим трудом по 14 часов в сутки. Руководство Северной Кореи посчитало его виновным в разгромном поражении команды со счетом 0–7. В Пхеньяне футболистов допрашивали целый день, и тренер взял всю вину на себя за неверно выбранную стратегию. Этим он, по мнению экспертов, спас жизни футболистов. После чемпионата мира 1966 года, когда северокорейская сборная добралась до четвертьфинала, за проигрыш в лагеря отправили всех игроков за исключением одного нападающего.
Кто бы мог подумать о том, что в мире существует трёхсторонний футбол!
Датский художник Асгер Йорн ещё в начале 1990-х годов придумал трёхсторонний футбол. В него играют одновременно три команды на шестиугольном поле, а ворота команд расставлены на сторонах шестиугольника через одну. Победителем матча считается не забившая больше всех, а пропустившая меньше всех команда. Главной идеей создания такого вида спорта автор считал разрушение традиционной конфронтации в футболе и придание игре философского подхода. Сегодня матчи по трёхстороннему футболу, как правило, приурочены к фестивалям, выставкам или крупным политическим событиям.
Ну что мы все о мировом футболе. Давайте поговорим о футболе в нашей академии. Ну а лучше всего об этом расскажут игроки нашего «золотого дубля» - Даниил Уткин и Магомед-Шапи Сулейманов.  
Даниил: В этом году нам удалось выиграть два турнира: «Первенство России» и «Кубок РФС».  К этим победам мы шли 3 года. В первый год, выступая в России, мы заняли 2-е место. Во второй год мы заняли 3-е место. Но, несмотря на то, что мы были призерами, нам не удавалось занять 1-е место. Но мы продолжали верить в себя и в наш коллектив. Причина, по которой нам удалось победить, я считаю то, что мы стали семьей, а не обычным коллективом и всегда поддерживали друг друга в тяжелых ситуациях. Мы выкладывались на тренировках по максимуму и относились к своему делу профессионально.  Мы старались поддерживать дисциплину за полем, потому что в футболе нет мелочей. Я хочу пожелать остальным командам больших побед и самое главное – стать хорошими людьми».
Магомед-Шапи: «Когда я только приехал в Краснодар, мне было очень тяжело адаптироваться. Я скучал по родным, по своему дому, но я понимал: чтобы кем-то стать нужно чем-то жертвовать. Хочу дать совет нашим ребятам из академии, если вы хотите стать хорошими футболистами, нужно на каждой тренировке отдаваться полностью, ни в коем случае не даваться и верить в себя. Без веры в себя вы ничего не добьетесь. Если вам тяжело, вам не стоит отчаиваться. И помните, что великие победы скрываются за трудностями».
Дорогие друзья, поздравляем всех с днем футбола. Желаем успехов в футбольной карьере и много побед.

Радиобеседу провели ученики 9а класса: Максим Кутовой и Данила Ведерников.
