Камбэки

Добрый день, друзья! Вас приветствует школьное радио и с вами его ведущие: Юра Ягодкин и Сергей Ещенко. Сегодняшняя радиобеседа проводится по многочисленным просьбам наших воспитанников. 

Футбол - это игра, которая всех нас объединяет. Все мы любим ее за красивые комбинации, голы, спасения вратарей, и, конечно, за невероятные эмоции, которые она нам доставляет. Особенно сильные впечатления производят  игры, когда команда, проявив характер, отыгрывает 2,3, а порой и более голов и добивается победы. О таких матчах мы и хотим сегодня поговорить. В них происходят так называемые «камбэки». 
Футбольный сленг весьма насыщен различными выражениями для разных игровых ситуаций. А если команда, проявляя своё мастерство, волю и характер, перехватывает инициативу, сравнивая счёт, или даже выходит вперёд, то в футболе это называется камбэк - то есть команда «вернулась в игру», отыгралась. И таких случаев в футболе очень много.  Об этих случаях хотелось бы напомнить и рассказать. 
Легендарные финалы Лиги чемпионов: Финал на Камп Ноу  1999 года (Манчестер Юнайтед-Бавария 2:1) и Стамбульский финал 2005 (Ливерпуль-Милан 3:3 ,победа Ливерпуля по пенальти).
Финал в Барселоне проходил по такому сценарию: В дебюте матча на шестой минуте Ронни Йонсен грубо сфолил против Карстена Янкера недалеко от штрафной площади, и со штрафного удара Марио Баслер поразил дальний угол ворот Шмейхеля, открыв счёт в матче и выведя баварцев вперёд. МЮ, несмотря на такое плохое начало встречи, перехватил инициативу и завладел мячом, однако извлечь выгоду из этого не смог.  Судьба матча решилась лишь на последних минутах.  На первой добавленной минуте «Манчестер Юнайтед» заработал угловой.  Дэвид Бекхэм навесил в штрафную. По мячу точно пробил Тедди Шерингем, отправив мяч в нижний угол — 1:1. «Манчестер Юнайтед» сравнял счёт, когда на табло было показано время 90:36. Фактически, МЮ обеспечил себе как минимум право на дополнительные 30 минут. После выноса мяча за пределы поля «Манчестер Юнайтед» заработал ещё один угловой.  Сульшер  отправил мяч точно под перекладину ворот «Баварии» — 2:1! На табло горели цифры 92:17, когда «Манчестер Юнайтед» забил второй гол. На поле выскочили все игроки «Манчестер Юнайтед» и тренеры, а Петер Шмейхель в восторге даже сделал «сальто» в своей штрафной. Таким образом МЮ стал обладателем кубка чемпионов, совершив один из величайших камбэков в истории футбола.
Стамбульский финал: Уже на 52-й секунде матча Паоло Мальдини открыл счёт, послав мяч сквозь толпу игроков в сетку ворот растерявшегося Ежи Дудека. К перерыву счёт был уже 3:0, и, возможно, даже самые преданные болельщики «Ливерпуля» думали, что игра окончена — уж слишком велика была разница в классе, показанном игроками обеих команд в первом тайме. Несмотря на столь разочаровывающий счёт, в перерыве болельщики «Ливерпуля»  начали громко распевать гимн своей команды. Ливерпуль воодушевленный поддержкой болельщиков отыгрывает 1 гол, дав старт камбэку. Владимир Шмицер с 18 метров сильно послал мяч в левый угол ворот Диды. Бразильский вратарь «Милана» взять этот удар не сумел, и преимущество итальянцев сократилось до одного мяча. 3:2. «Ливерпуль» продолжал давить. Алонсо, который отправил мяч под перекладину, сравнял счёт во встрече. 3:3.Совершив такой камбэк, англичане перевели игру в дополнительное время, там болельщики голов не увидели. Началась серия пенальти. Команда из Англии выиграла эту серию со счетом 3:2 и взяла трофей. Эти два матча навсегда останутся на золотых страницах Лиги Чемпионов. 

Также очень интересный матч прошел в Шотландской премьер лиге, 5 мая 2010 года в очередном туре встречались Мотеруэлл и  Хиберниан.  К 40-й минуте Гости вели со счетом 2:4, а во втором тайме, на 65 минуте счет стал и вовсе 2:6. Болельщики Мотеруэлла покидали стадион, но спустя две минуты после пропущенного гола, хозяева отквитали один мяч, который  завел команду. Команда пошла вперед всеми силами и смогла забить ещё два мяча. На 93 минуте нападающий Мотеруэлла закрыл мяч корпусом в штрафной соперника и с разворота шикарным ударом с левой ноги отправил мяч в дальний верхний угол ворот соперника. 6:6. Невероятный камбэк.
Также и наш клуб совершал ни один камбэк. Одним из наиболее памятных был матч с «Кубанью» в 2015 г.  Несмотря на большое преимущество «Быков», «Кубань» в середине первого тайма совершила один из немногочисленных выходов к воротам «Краснодара», и дальним ударом открыла счет. «Краснодар» продолжал натиск, но надежная игра вратаря «Кубани» Беленова не давала «Черно-зеленым» распечатать ворота. В скором времени «Кубань» забила и второй мяч втором тайме. Счёт стал 2:0. Но наша команда не опустила руки, а продолжала давление. В результате этого «Краснодар» забил за оставшееся время целых три мяча, совершив невероятный камбэк, который принес море эмоций благодарным болельщикам. 
На сегодняшнюю передачу мы пригласили двух игроков 2001 года, которые только что вернулись из Италии. Это Симонов Роман и Власов Денис из 9б, которым удалось забить по одному голу в игре с Ювентусом. Расскажите, как вы съездили в Милан, какие у вас впечатления от игры и что вы можете сказать о камбэках?
Рома: На нашу поездку в Милан можно посмотреть как с положительной стороны, так и с отрицательной. В Милане мы сыграли 3 игры: одну проиграли, одну сыграли вничью и одну выиграли. Мне понравился центр Милана – там очень чисто, красиво и уютно. А что касается камбэков, то их в своей жизни я видел немало и давно для себя сделал вывод, что нужно играть до последней минуты несмотря ни на что.
Денис: Я полностью согласен с Ромой. Нужно всегда идти до конца. В принципе, я доволен поездкой в Милан, особенно играть с командами на таком высоком уровне. Мы проанализируем игры, сделаем выводы и будем настраиваться на турнир Вахрушева.
И в заключении хотелось бы сказать всем воспитанникам академии: как бы ни  складывался матч, и как бы тяжело вам ни было, помните: пока вы не сдались, вы не проиграли!
Радиобеседу провели ученики 9б класса: Юра Ягодкин и Сергей Ещенко.  Материалы по камбэкам подготовил Юра Ягодкин. 
