Здравствуйте дорогие воспитанники футбольной академии. Вас приветствует школьный радиоцентр. Сегодня 1 апреля во всем мире отмечается День Смеха. Традиция устраивать забавные розыгрыши, шутить, смеяться и всячески веселиться именно в этот день существует практически в любой стране мира. Этот день, официально не отмечен в календаре. Но как знаменательное событие, тем не менее, вполне заслуживает статус международного праздника. Он широко отмечается во многих странах.
После долгих дебатов на эту тему, руководство нашей школы решило ввести новую традицию в академии и сделать1 апреля сокращенным рабочим днем. Теперь в этот день, начиная с 2016 года, будет проводиться всего три урока. Но есть одна небольшая поправка: это не касается тех классов, которые сдают ЕГЭ. 11 классы будут заниматься как обычно: полный рабочий день.
И еще одно объявление: сегодня сразу после 3 урока в актовом зале состоится сеанс одновременной игры и мастер-класс чемпиона мира по быстрым шахматам Сергея Карякина с лучшими воспитанниками академии. Желающие посмотреть поединок запишитесь у Анатолия Николаевича после 3 урока.

А мы продолжаем, и сейчас мы вам расскажем историю апрельского праздника. У древних римлян, например,  1 апреля было посвящено божеству Смеха. Они наряжались, выходили гулять на улицы для того чтобы посмеяться и кого-то разыграть. 

У некоторых народов обманутый в этот день человек не очень вежливо называется дураком. У англичан, шотландцев, датчан, шведов, норвежцев и немцев 1 апреля так и называется «днем всех дураков». По-английски это звучит - Аll fools day. 
Если англичане отмечают этот праздник лишь до полудня, то их северные соседи шотландцы празднуют День дурака целых двое суток. Первый день проходит у них, как обычно у всех народов, — стандартные шутки и розыгрыши. 
А вот во второй день: Tail Day, так называемый День хвоста, оригинальные  жители Шотландии дарят друг другу картинки с надписями «Дай мне пинка». При этом они не забывают подложить на стул собеседника кнопку или игрушку, издающую весьма специфический звук. 
Забавно, но во Франции апрельская шутка называется «Апрельской рыбой» (Рoisson d’Avril). Это название известно с 1509 года. Первое письменное упоминание о первоапрельских шутках датируется 1686 годом, когда английский писатель Джон Обри упомянул в своих произведениях Праздник дураков. 
У немцев издревле существует обычай в этот день посылать кого-либо из знакомых или родных, как правило, детей, попросить принести что-либо такое, чего нельзя получить или выдать. Это у них называется in den April schicken, а жертв такой глупости немцы именуют Aprilnarr - апрельский дурак. Чехи и словаки тоже употребляют выражение poslati koho z Aprilem.
В России первый известный розыгрыш на 1 апреля состоялся в 1706 году. В тот день слуги ходили по всей Москве и приглашали горожан на удивительное представление. Когда же жители собрались возле сцены театра, они увидели лишь надпись из-за кулис: «Первый апрель – никому не верь». Эта фраза  впоследствии и стала девизом праздника. Упоминания о 1 апреле встречаются также у многих известных русских поэтов, таких как, например, Александр Сергеевич Пушкин.

В наши время День смеха не теряет своей актуальности. Первоапрельские розыгрыши позволяют снять напряжение в отношениях между людьми и вместе посмеяться. Каждый год придумывается большое количество вариаций на тему «как разыграть друзей». Ведь всем хочется отличиться и придумать что-нибудь оригинальное. 
Дорогие друзья, поздравляем вас с 1 апреля – Международным днем смеха и и желаем вам отличного настроения в этот день и всегда! 

Радиобеседу провели ученики  5б класса(: Мацукатов Алекс и Перепелов Никита.

