Здравствуйте, дорогие воспитанники футбольной академии. Вас приветствует школьный радио центр.   (Звучит ретро-песня о театре)
Международный день театра отмечается каждый год в один и тот же день - 27 марта. Это не просто важное событие профессионалов сцены, но и праздник миллионов зрителей, всех тех, кто любит театр. Есть свидетельства того, что театр зародился более двух с половиной тысяч лет назад в Древнем Египте. Как известно, раньше все роли играли мужчины. Было такое правило. 
Театр — один из видов искусства, в котором чувства, мысли и эмоции автора, передаются зрителю через игру актёров. «Весь мир театр, все люди в нем – актеры», сказал великий английский классик Шекспир. И с этим трудно не согласится. Нашу жизнь можно сравнить с нахождением на сцене мира. Жизнь - это театр импровизаций, где каждый из нас играет определенные роли. Именно поэтому театральное искусство нам очень близко. 
В Краснодаре есть множество театров и сейчас мы вам расскажем вам о них. Почти целое столетие радует своих зрителей великолепными постановками знаменитый Краснодарский академический театр драмы, который находится в самом центре Краснодара на Театральной площади. Сегодня он является главным культурным центром Южного федерального округа. Репертуар включает более 30 спектаклей. Здесь можно увидеть как классические, так и современные произведения талантливых авторов. Лопе де Вега, Шекспир, Гоголь, Пушкин, Чехов, Булгаков вот лишь некоторые имена известные каждому. 
Музыкальный театр по ул. Красная 44 - старейший театр Краснодара. Благодаря балетмейстеру Владимиру Паку копилка театра пополнилась новыми балетами, которые покорили сердца зрителей. Среди театральной труппы нельзя не отметить народного артиста и дирижера Большого театра Фуата Мансурова, режиссера Бориса Цейтлина. 
Театр балета Юрия Григоровича – это место, куда стремятся попасть из разных городов России. Поклонники балета мечтают хотя бы раз побывать на постановках Юрия Григоровича. Благодаря таланту этого удивительного хореографа, театр приобрел всемирную известность. Репертуар театра невероятно разнообразен. Смешение стилей, креативность, оригинальность не оставят равнодушными даже искушенных зрителей.

Краснодарский краевой театр кукол по  ул. Красная, 31 был создан в довоенное время. Блестящая игра актеров дает возможность любимым детским сказкам и популярным произведениям вновь ожить на театральной сцене, а зрителям перенестись в волшебный мир сказки.
Музыкальный шоу-театр «Премьера» на ул. Стасова, 175 - это
яркий, веселый, молодой театр. Атмосфера праздника всегда царит в зале. Первое выступление труппы состоялось в 1988 году. С тех пор театр завоевал признательность зрителей не только в Краснодаре, но в странах Европы. Благодаря таланту режиссера и неординарному подходу хореографа, любимые песни и танцы получили необычную «современную обработку» и зазвучали по-новому. 
Краснодарский муниципальный молодежный театр по ул. Седина, 28 это
молодой, но перспективный театр, который быстрыми шагами завоевывает популярность зрителей. Его репертуар представлен классическими произведениями. Благодаря своей решительности, они смело воссоздают на сцене сюжеты из легендарного Шекспира. 

Один театр по ул. Рашпилевская, 106 – это самый молодой, небольшой и неординарный театр Краснодара. Этот уникальный арт-проект создан смелыми молодыми актерами, которые не боятся экспериментировать. Здесь нет красивого зрительного зала и шикарных костюмов. 
Те, кто привык к классическому театру, поначалу могут испытать культурный шок от кирпичных стен и своеобразных декораций. Но здесь присутствуют неординарность и глубина, которые завораживают и заставляют после просмотра долго думать и обсуждать увиденное.
Дорогие друзья, поздравляем вас с международным днем театра! Театр был, есть и останется популярным. Его никогда не заменят ни кино, ни музеи, ни выставки, потому что такой атмосферы как там не найдешь нигде. 
Радио беседу провели ученики класса: Рейхмен Богдан и Кратков Дмитрий. 

(Звучит ретро-песня о театре)
