Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые. В эфире школьное радио и с вами его ведущие: Коровин Кирилл и Шекемов Лазарь. Мы рады приветствовать вас после долгих выходных и хотим поздравить всех женщин в академии с Международным женским днем – 8 марта.
С Международным женским днем
Спешим поздравить Вас!
Произнести скорей хотим
Немного светлых фраз:

Чтоб счастье Вас не покидало,
Чтоб было на душе светло,
Любовь всегда чтоб окружала,
Неся с собой одно тепло.

Чтобы здоровья было много,
Были удача, красота.
Цветы мужчины чтоб дарили
Сегодня, завтра и всегда!

Идея празднования Международного женского дня впервые возникла на рубеже ХIX и XX веков. В это время в мире наступил период нестабильности.
На Международной конференции Социалистического Интернационала, которая проводилась в столице Дании Копенгагене в 1910 году, поступило предложение от известной немецкой социалистки Клары Цеткин, учредить Международный женский день. 
Праздник был объявлен в честь забастовки, проведенной 8 марта 1857 г в Соединенных Штатах в Нью-Йорке женщинами, работающими на фабриках по выпуску одежды и текстиля. Их тогда называли дамскими портными. Они боролись против ужасных условий труда и низкой заработной платы. 
На конференции предложение получило единодушное одобрение  со стороны более чем 100 женщин — участниц из 17 стран. И таким образом был определен день для празднования движения за права женщин, включая право голоса, известное как «избирательное право». 

И все же, в первую очередь, в современном мире  Международный женский день — это праздник весны и внимания к женщине, когда представители сильной половины человечества могут порадовать своих любимых и родных женщин подарками и заботой. В этот день принято дарить весенние цветы, такие как тюльпаны, мимоза, гиацинты или нарциссы.
А сейчас слово предоставляется Виталию Викторовичу Корнееву, одному из самых опытных тренеров  академии, тренеру ребят 2002 года рождения.

- В этот чудесный женский праздник хочется пожелать нашим учителям, воспитателям и всему женскому коллективу нашей академии получать как можно больше удовольствия от своей работы, восторга и восхищения от окружающих, любви и теплоты от родных сердец. А нашему директору школы,  Ольге Владимировне, я желаю оставаться такой же яркой, остроумной и справедливой.
С 8-м марта, милые дамы!
Наши родители тоже не остались в стороне, и сегодня всех женщин академии поздравляет Сергей Николаевич, папа Спесивцева Данила из 7б.

- Дорогие и уважаемые воспитатели и учителя, и весь женский коллектив футбольной академии «Краснодар».  Мы, родители, хотим поздравить вас с Международным женским днем – 8 марта. Милые, нежные, прекрасные женщины, пусть этот день 8-е марта подарит вам прекрасное настроение, исполнение всех сокровенных желаний, искренних вам комплиментов и добрых слов всегда. С весенним праздником!

Отдельно хочется поздравить директора школы. Ольга Андреевна, пусть у вас кружиться голова от внимания и комплиментов мужчин. Пусть исполнятся все ваши желания, надежды и мечты. 
В День нашей, самой прекрасной половины человечества, мы с Кириллом присоединяемся к поздравлениям! 
С праздником 8-е марта, подарков вам и хорошего настроения!
Радиобеседу провели: ученик 7а класса Коровин Кирилл и ученик 7в класса Шекемов Лазарь.
Здоровья Вам и счастья! А сейчас вы услышите песню, которую мы посвящаем всем женщинам. 
Звучит песня «Ты лучшая из лучших»
