Здравствуйте дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьный радиоцентр. Во вторник 8 марта не только в России, но и во всем мире отмечали международный женский день. 
Всех милых женщин на планете
Мы поздравляем в этот день.
Для всех вас солнышко пусть светит,
Играет звонкая капель.

Мы пожелаем вам здоровья,
Уюта в доме и тепла,
Заботы близких и внимания —
Сегодня, завтра и всегда!

Желаем вам, конечно, счастья.
И пусть уходят все ненастья,
Чтоб радовались вы всегда
Весны приходу и тепла!
История зарождения этого замечательного весеннего праздника необычна. Говорят, что праздник женщин отмечался еще в древнем Риме. Существовал день, в который жены получали подарки от своих супругов, и даже рабыни имели что-то наподобие выходного.

Вначале этот праздник возник как день борьбы за права женщин и носил политическую и феминистскую окраску. В тот день в 1905 году американские домохозяйки отправились на  улицы Чикаго с перевернутыми вверх дном кастрюлями и тазами. Таким оригинальным способом они привлекли внимание общества и властей к проблемам женщин. 
Участницы шествия требовали равных политических прав с мужчинами, возможности работать на производстве и служить в армии. Спустя несколько лет феминистки повторили свои требования, но уже в государственном масштабе. После чего в США был провозглашен Национальный женский день.

Прародительницей Международного женского дня считается Клара Цеткин — немецкая коммунистка, женщина-реформатор. Она считала, что ежегодный праздник, сплотит женщин различных стран в борьбе за равные права и свободу работниц женского пола. Ее инициатива получила большой резонанс, в виде прокатившейся по Европе волны митингов. 
8 марта 1857 года в Нью-Йорке работницы швейных и обувных фабрик собрались на демонстрацию. Они требовали 10-часовой рабочий день и равную с мужчинами заработную плату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки. В результате этого события,  образовался профсоюз,  членами которого впервые стали женщины. 

ООН приняла празднование Международного Женского дня в 1975 году. И сейчас этот весенний женский праздник отмечают более чем в 30 странах мира. 

8 Марта - один из самых любимых праздников в нашей стране. Начиная с 1966 года, 8 Марта является государственным праздничным выходным днем. Еще в советские времена появилась хорошая традиция дарить дамам цветы, конфеты, открытки и подарки. Затем постепенно он стал днем преклонения перед женщинами, матерями и женами. 8 Марта мужчины особенно галантны и мужественны. Они с удовольствием берут на себя женские обязанности и освобождают дам от домашней работы и повседневных дел.

С весенним днем 8 Марта!
В нём нежность, ласка и тепло.
Мы вас всем сердцем поздравляем,
Желаем радостных хлопот:

Принять подарки, поздравления,
Вдыхать цветочный аромат.
И окруженной быть вниманием
Не только в праздник, а всегда.

Желаем быть звездой и музой,
На подвиги всех вдохновлять,
И, будто бы звезда на небе,
Светить и сказочно сверкать!
Дорогие наши учителя и воспитатели, поздравляем вас с 8 марта. Мы рады, что в этот день у нас есть возможность  сказать особые слова благодарности за все, что вы для нас делаете. Спасибо за ваше терпение, заботу и понимание. Спасибо за то, что вы в нас верите, а мы постараемся ваше доверие оправдать.

Радиобеседу для вас провели ученики 6 «А» класса: Александр Павлий и Кирилл Коровин.
