Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьный радиоцентр. Сегодня праздничный выпуск нашей радиобеседы. Он посвящен Новому году – одному из самых любимых праздников в нашей стране. Сразу же видится картина с пушистым белым снегом за окном, запахом елочной хвои, сверканием разноцветных игрушек, обязательным фейерверком, подарками, а также с нарядным Дедом Морозом и очаровательной Снегурочкой. Мы долго ждем его, а когда 31 декабря в полночь бьют часы, радуемся наступившему году, надеясь на лучшие времена, и грустим, провожая год уходящий.
Есть удивительная зимняя причуда:
И стар и мал всегда под новый год,
Не признаваясь, верят в то, что чудо
Им Дед Мороз всенепременно принесет.

Так пусть же сбудутся заветные желанья,
И ровно в полночь чудо в каждый дом войдет,
Пусть все надежды ваши и мечтанья
Судьба исполнит в этот новый год.
Марина Головко

В России начало года 1 января было введено первым российским императором Петром I в 1699 году. До этого наши предки отмечали новый год по православному церковному календарю 1 сентября. Пётр I лично выпустил на площади первую ракету, тем самым возвестил о наступлении праздника. Затем грянули пушечные залпы, и поднялся колокольный звон – так началась эра продолжающейся до сих пор традиции первоянварского новогоднего праздника. 
Когда появилась на Руси первая елка, точно неизвестно. Однако, существует одна интересная библейская история про ёлку. 

По легенде, Иисус Христос родился в убогой пещере. Все - и ангелы, и люди, и растения - старались заглянуть внутрь, чтобы увидеть свершившееся чудо.
Когда пальма и маслина, которые росли у самого входа в пещеру, решили войти внутрь и поклониться Божественному Младенцу, скромная ёлочка попросила взять её с собой.
- Куда тебе! - ответили ей маслина и пальма, презрительно посмотрев на неё.
Этот разговор услышал ангел, который сказал:
- Не бойся, милая ёлочка, я возвеличу тебя и украшу больше твоих сестёр!
Он сделал звёздам знак, и те одна за другой стали скатываться на зелёные ветви ели. И через мгновение вся она засияла блестящими огоньками.
С тех пор и повелось украшать на Новый год скромную зелёную ёлочку. Так, во всяком случае, говорит легенда...
Конечно, каждый хочет украсить свой дом зелёной красавицей. Однако хочется упомянуть о том факте, что под Новый год порой вырубаются целые леса. И мало кто из нас задумывается о том, сколько лет потребуется для восполнения ущерба, нанесённого природе. Поэтому по возможности, старайтесь пользоваться искусственной елкой. Она тоже очень красивая и имеет свои преимущества. Во-первых, она не сыплется. Во-вторых, у нее нет срока годности. Каждый, кто захочет помочь природе, знайте, она вас услышит и будет вам за это благодарна.
Новый 2016 год по восточному календарю - год Огненной Красной Обезьяны. Обезьяна -  умная, любопытная  и непоседливая. Она любит быть в центре внимания. Если в новый год войти с ясным умом и светлыми помыслами, то это животное восточного календаря поможет обрести вам мудрость и везение в ваших начинаниях. Удача будет сопровождать трудолюбивых, предприимчивых, смелых и целеустремлённых людей.
Пусть волшебство вам в праздник улыбнется.
Желаем дружно встретить Новый год!
Пусть жизнь течет, пусть счастье льется,
Не зная горя и забот.
Со старым годом пусть уйдут
Все горести, ненастья.
А с Новым годом пусть придут
Любовь, здоровье, счастье.

Дорогие ребята, примите наши искренние поздравления с праздником! Пускай любые печали останутся в далеких днях уходящего года. Пусть грядущий Новый год заменит их новым счастьем, успехом и великими достижениями! Желаем, что бы все ваши надежды сбылись в этом году! Верьте в чудеса, и они у вас случатся.
Радиолинейку провели ученики 7 В класса: Сухорученко Михаил и Самко Владислав.
