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Добрый день! В эфире новости академии. На этой неделе в Краснодар приезжает мировая звезда футбола – Пеле, он является  примером того, как трудолюбие и упорство делают человека успешным. 
Футболист Пеле -  это золотая визитка самой популярной и захватывающей командной игры на Земле!!! Король футбола, с чьим появлением затихали гражданские войны и угасали политические распри!!! 
Однажды, футбольный клуб «Сантос» приехал в Заир в разгар гражданской войны, и  противники заключили на сутки перемирие, дабы увидеть игру известного Пеле! Только после сыгранного матча и  отъезда команды, боевые действия возобновились...

Настоящее имя прославленного футболиста - Эдсон Арантис ду Насименту. Он родился в бедной семье, обитающей в небольшом бразильском городке. Отец Дондиньо, бывший футболист, воспитал в  сыне  горячую  любовь к футболу, передав все хитрости игры, коими владел сам. Маленький Эдсон с интересом  отрабатывал различные приемы с носком, набитым тряпьем. Увы, нужда не позволяла даже приобрести футбольный мяч. Отец порой сердился, когда не мог отыскать в доме носков из одной пары - виновник пропажи был налицо.
Как шахматист видит доску, так Пеле видел футбольное поле. Импровизатор с мгновенной реакцией, в совершенстве владеющий техникой, точно, нестандартно и неожиданно передающий мячи партнерам. В его технике не было уязвимых мест.

Слава его не испортила. Он уважал игроков и зрителей. Пеле знали все. Собственно, есть два Пеле: тот, который был на поле, и другой – вне поля.

Вне поля он деликатный человек, а на поле – опасный, сварливый, даже грубый игрок. Артем: Пеле никогда не начинал первым. Он отвечал на грубость изящно, остроумно, серией ироничных ходов делая игрока беспомощным. 

Секрет невероятного успеха легендарного футболиста Пеле кроется в его невероятных физических данных, а также в его огромном трудолюбии. В свои лучшие времена этот футболист был в состоянии пробежать 100 метров менее чем за 11 секунд. С этим показателем Пеле не на много уступал показателям профессиональных спринтеров. А также, не смотря на свой небольшой рост (173 см) Пеле прыгал в высоту за 2 метра.

одинаково бил по мячу обеими ногами. 
Но самое главное, может быть, что умел гениально делать Пеле,  это, мгновенно отслеживая малейшие перемещения мяча и игроков, оказываться там, где лучше всего можно было атаковать и забить гол. Он поражал зрителей этой своей мгновенной реакцией. И травм избегал по этой же причине.

Он успешно снимался во многих рекламных компаниях, и  оказался удачным в бизнесе. Продукция с именем Пеле приносила прибыль.

Талантливый человек, он сочинял песни, стихи, снимался в кино. 

Он был министром по делам молодежи и спорта Бразилии и очень хотел, чтобы спортом занимались все бразильцы.

Многие мальчишки мечтали стать, как Пеле. Когда он написал книгу «Я – Пеле», тысячи неграмотных бразильских мальчишек научились читать, желая ее прочесть. И за это его  наградили золотой медалью. 
Двадцать один год футболист Пеле посвятил профессиональной карьере. 1363 матча обязаны ему замечательной игрой! 1281 трибуны восторгались его голами! Тридцать два турнира, выигранных при участии Пеле, из них три мировых. Девяносто  хет-триков прославили имя короля футбола! Тридцать матчей несут память о четырех забитых мячах!
В четырех играх его мастерство бомбардира увековечено пятью голами в каждой! Официально зарегистрированных голов Пеле забил 1281 в 1363 матчах. Самый результативный год в биографии этого футболиста стал 1959, тогда он забил 127 голов. Еще одним достижением Пеле стал 1964 год, когда он забил в ворота «Ботафаго» 8 голов в одном матче.

Международный Олимпийский комитет по праву считает легендарного игрока самым ярким спортсменом прошлого (XX) века! 
