Здравствуйте дорогие учащиеся футбольной академии. Вас приветствует школьный радиоцентр. Сегодня мы хотим поздравить вас с наступающим праздником весны и труда. 
1 Мая отмечается в 142 странах мира, объединяя людей различных культур и национальностей. Этот праздник  олицетворяет собой весну, радость, легкость, теплоту сердца и души и, конечно же, ароматные майские цветы: тюльпаны, ландыши, нарциссы, сирень. Теплое весеннее солнце дарит нам веселье и свет, по которому мы так соскучились!

Светит солнце, чисто небо,
Повсеместно благодать;
Повод есть у нас отличный
Майский праздник отмечать.

Он сравнительно недавний —
День Весны и день Труда,
Но такой родной и славный —
Будешь помнить ты всегда.

На душе у нас спокойно,
Безмятежно и легко —
В столь прекрасном состоянии
Можно видеть далеко.

Праздник пусть приносит радость,
И веселье, и покой;
Коль воспримешь ты все это —
Будет целый год такой.
История майского праздника зародилась в глубокой древности. В языческие времена в этот день устраивали массовые гулянья и торжества в честь покровительницы земли и плодородия — богини Майе. Кстати, в честь нее последний месяц весны и назвали маем. Он же является первым месяцем посевных работ.   
История этого дня в начале была наполнена трагичными событиями. В конце XIX века чикагские рабочие  вышли на забастовку, требуя введения восьмичасового рабочего дня. Пролилось много крови, а четверо рабочих впоследствии были приговорены к смертной казни. И, первого мая 1889 года в память об этом событии, Парижский конгресс II Интернационала объявил этот день — Днем солидарности трудящихся всего мира.

Жители Советской России отмечали  международный праздник два дня. Первого числа они выходили на мирные митинги и демонстрации, а 2 мая выезжали с семьей и друзьями за город на маевки. Со временем праздник утратил свой политический характер. А сейчас мы расскажем, как отмечают праздник 1-го  мая в других странах.
Во Франции  лучшим подарком в этот день является веточка ландыша. Цветок нужно засушить и хранить его целый год. Накануне 1 мая ландыши продаются по всей стране по цене 1 евро за веточку.

Шведы традиционно отмечают 1 мая День весны и весеннего сева. Они собираются в парках или лесах, поют песни, водят хороводы, плетут венки и прыгают через костры. 

В Германии в этот день отмечают Вальпургиеву ночь. В ночь с 30 апреля на 1 мая у подножия горы Брокен собираются ведьмы, кикиморы и колдуны! 
В Шотландии и Уэльсе, начиная с раннего средневековья, отмечают Белтейн - религиозный праздник, посвященный богу солнца и плодородия Беленесу. В этот день обязательно надо жечь костры. 
Итальянцы,  1 мая поют серенады под окнами своих любимых девушек. Молодые люди могут позвать любимую замуж, положив перед ее дверью зеленую ветку. Если девушка согласна - она забирает ветвь, если нет - выбрасывает на ее дорогу.
Индейцы Канады уже многие столетия отмечают 1 мая День суслика. 
В Китае до недавнего времени 1 мая отмечали целую неделю. Не так давно майскую неделю отменили, так как она отрицательно сказывалась на производстве и торговле.
На Гавайях 1 мая отмечают Lei Day. Lei - это красивейшие цветочные гирлянды, которые носят на шее. В прошлом году в Гонолулу поставили рекорд - сплели самую длинную гирлянду из цветов длиной 162 метра. В этот день устраивают конкурсы красоты, танцы и ярмарки.
В день, символизирующий солидарность и дружбу всех людей, хочется пожелать нам всем весеннего тепла, энтузиазма, побольше ярких идей и творческих успехов. Пусть эти дни пройдут в бодром, веселом настроении, ярких событиях. Здоровья, счастья, любви всем!
Радиобеседу провели: ученики 9а класса Молочников Никита и Ещенко Сергей. 
Звучит песня «А ну ка песню нам пропой веселый ветер».
