Здравствуйте, дорогие воспитанники футбольной академии!  Вас приветствует школьный радиоцентр. Сегодня мы хотим привлечь ваше внимание к важной теме. В настоящее время экстремизм и терроризм стремительно распространяются во всем мире. По словам Президента Российской Федерации, за последнее время в России преступления экстремистской направленности выросли на 15%. В связи с усилением распространения терроризма, дети и молодежь становятся основной «группой риска». 

Характерной особенностью террористической идеологии является категоричность и агрессивность в оценке людей, деление их на «своих» и «чужих», «плохих» и «хороших». В качестве основы террористической идеологии может выступать национализм – разжигание вражды по национальному признаку, сепаратизм – стремление к отделению от государства, политический или религиозный экстремизм – приверженность к крайним взглядам в политике или религии, а иногда и вовсе некая фантастическая идея, способная подорвать стабильность в обществе. 

Террористическая организация ИГИЛ одна из самых опасных. К сожалению, в нее часто попадают русские дети. Как мы можем этому противостоять? 
Профессиональным организаторам легче всего вербовать детей и подростков. Детей проще, чем взрослых довести до состояния, при котором они бездумно подчиняются и выполняют приказы. Они верят, что это какая-то игра. 
Каким образом происходит вербовка? В социальных сетях с ребятами заводится разговор о Востоке: обычаях, культурной жизни, смысле жизни, политике и религии. Вербовщик тонко прощупывает почву и находит тему, которая близка, интересна ребенку. Может долго общаться, не раскрывая своих интересов. 
Когда на взгляд вербовщика испытуемый готов общаться на нужную тему, он задает вопрос. Не желает ли молодой человек  поучиться на Востоке, узнать больше об интересной культуре и духовной практике? Разумеется, все расходы оплачиваются новым знакомым. А это перелет, проживание, учеба. 
С одной стороны, молодым людям, как правило, хочется сменить привычную обстановку и окунуться в новый, ставший увлекательным мир. С другой стороны, человеку нужно осознать, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. В голове должны возникнуть вопросы, кто эти люди, которые готовы оплачивать обучение незнакомому человеку? Какие они преследуют цели, и чему именно будут учить? 
Во время общения ведется целенаправленная обработка личности. Решительной личности уделяют  больше внимания, а скромную и тихую могут оставить на время наедине с собой для того, чтобы  дать возможность «подумать». Но всех обрабатываемых держат на расстоянии вытянутой руки – под постоянным контролем. Бывают случаи, когда при первой же встрече, детей увозят в неизвестном направлении даже против их воли. 
Друзья молодых людей, которые ушли на джихад обрисовывают примерно следующую картину. Вербовщики чаще всего берут в оборот людей, которым нужны деньги. Им могут предложить решение любых проблем, погашение долгов, оплату  дорогостоящего лекарства или операции. Если деньги не важны, могут навязывать ему радикальный ислам. Говорить о том, что только в Сирии ислам соблюдается правильно, только там может быть построено истинно исламское государство. Только эта религия – тот путь, который может привести человека в рай, а православие – религия неверных, и ложное учение.
Когда жертва попадает в ИГИЛ, она превращается в машину для убийства людей. У человека нет шанса вернуться домой. Это билет в один конец. Там ему объяснят, что он  приехал для того, что бы умереть ради всевышнего, и если он кому то скажет, что хочет домой, ему могут назначить смертную казнь, и  повезет, если ему просто  выстрелят в голову. В ИГИЛ  наёмщики не принадлежат себе. Это просто пушечное мясо.
Дорогие ребята, будьте осторожны при выборе виртуальных друзей. Вы никогда точно не знаете, кто сидит по другую сторону экрана. Если вы замечаете, что незнакомый человек с вами много разговаривает о религии, социальном неравенстве людей или склоняет вас покинуть семью или родину даже на время, проявите бдительность. Ну и конечно не принимайте материальную помощь от малознакомых людей. Вы не знаете, какие у них мотивы. И если вам кто-то показался подозрительным, обязательно расскажите об этом своим родителям или учителю в школе.
Более подробная информация по терроризму и экстремизму будет предоставлена для вас на школьном дисплее на 2-м этаже.  Спасибо за внимание!

Радиобеседу провели ученики 8 «А» класса:  Косоногов Павел и Пидлисняк Руслан.
