Старый Новый год

Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые. В новом 2017-м году вас приветствует школьное радио и его ведущие Владислав Самко и Михаил Сухорученко. Именно сегодня, в ночь с 13 на 14 января, вся Россия празднует Старый Новый год. Интересна история этого необычного праздника. 

На Руси Новый год с Х века встречали 1 марта. Началом летоисчисления служил “день сотворения Адама” (пятница 1 марта 1 года от “Сотворения мира”). 

В конце XV века Московский церковный собор постановил считать началом  года 1-е сентября согласно греческому календарю. В этот день собиралась дань и пошлины.  Сам Царь накануне являлся в Кремль, где каждый простолюдин мог подойти к нему и искать непосредственно у него правды и милости.
 Петр 1, прорубив окно в Европу, изменил календарь в соответствии с западноевропейским. Он отменил древнее летоисчисление от сотворения мира и Новый год стали праздновать 1 января. 

А сейчас мы вас порадуем выдержкой из указа Петра I о назначении нового года  с января:

"Поелику в России считают Новый год по-разному, с сего числа перестать дурить головы людям и считать Новый год повсеместно с первого января. В честь Нового года учинять украшения из елей, детей забавлять. А взрослым людям пьянства и мордобоя не учинять – на то других дней хватает".

Именно с 1 января 1700 года празднование Нового года стало носить светский т.е. нецерковный характер. В 1917 году революционеры отменили Новый год, почему-то посчитав, что этот праздник никому не нужен. Новогодние елки были истреблены. Но позже большевики передумали: необходим был отсчет следующего года и в 1930 году в Кремле устроили самую большую елку страны. С тех пор в России и празднуют два Новых года - по новому и старому стилю.
Ты знаешь, Михаил, что в то время когда мы все праздновали Новый год,  3-го по 8-е января наши ребята участвовали в рейтинговом турнире, организованным Федерацией шахмат города Краснодара и Управлением по физической культуре и спорту. Ученики академии выполнили норматив 3-его юношеского разряда по шахматам, заняв призовые места. Но, пожалуй, лучше об этом расскажет учитель по шахматам, готовивший ребят к соревнованиям, Аралов Андрей Петрович.
- В этом году ученики Академии впервые выступали в городском рейтинговом соревновании по шахматам и надо отдать должное смелости этих ребят, которые не побоялись попробовать себя на этом уровне. Я думаю, что в следующих турнирах могут участвовать не только эти ребята, но и многие другие, которые побоялись на этих каникулах попробовать свои силы. А что касается победителей турнира, то надо отдать должное их волевым и спортивным качествам, когда в тяжелых ситуациях, складывавшихся за шахматной доской, они не опускали руки, сражались до конца. Желаю им и всем остальным нашим учащимся больших успехов и в шахматах, и в учебе и в футболе.
А сейчас ребята поделятся своими впечатлениями. И в первую очередь – это Макаренко Павел из  6 «А», который занял  1 место в городском турнире.
Я впервые участвовал в подобном турнире. И на меня это произвело большое впечатление. Было интересно познакомиться с ребятами из других школ, которые тоже хорошо играют в шахматы. Также я впервые посетил Дворец Спорта «Олимп», где и проходили соревнования. Во время игры из окна можно было увидеть реку Кубань. Этот вид был для меня очень вдохновляющим.

2-е место в соревнованиях принадлежит  Шанталий Даниил из 6 «В».

 - Не могу сказать, что мне было очень сложно на турнире, поскольку мы хорошо готовились к нему. С нашим учителем Андреем Петровичем мы разбирали много партий, учили дебюты. Поэтому я считаю нашу победу заслуженной.
3-е место было присуждено Кажекину Денису из 7 «Б».

- Для меня этот турнир по шахматам стал первым. Мне понравилась атмосфера, в которой мы соревновались. Несмотря на то, я житель Краснодара, я впервые побывал во Дворце  Спорта «Олимп». Разговорившись с другими участниками, я узнал, что многие из них занимаются шахматами с ранних лет. А я научился играть в шахматы в позапрошлом году, когда поступил в Академию «Краснодар».

Дорогие ребята, школа гордится вами и желает новых побед! Поздравляем всех воспитанников академии с победой в шахматном турнире. А в заключении хотим пожелать всем счастливого Старого Нового года и пусть все наши мечты исполнятся! 
Радиолинейку провели ученики 8 б класса: Владислав Самко и Михаил Сухорученко
