Радиолинейка «Ценности жизни» (27.02.15)
Как часто люди не понимают ценность жизни по-настоящему. Все время ждут чего-то в будущем, когда «будет то» или настанет «это» или когда все-таки «начнется настоящая жизнь». Вместо того чтобы жить полной жизнью и радоваться каждому дню.
У Ф. Ницше есть такое высказывание: «У кого есть «зачем» жить, может выдержать любое «как». И правда, мы можем выдержать все! 

У каждого из нас есть свои цели. Мы с детства настолько увлечены футболом, что для другого места в нашей жизни практически не остается. Мы забываем о друзьях, родных, не потому что не любим и не ценим, а потому что просто не остается сил.

А вы – взрослые, в свою очередь настолько заняты своей работой,  и как тогда  заметить печальный взгляд своего ребенка, которому ваша поддержка и тепло так необходимы. А сколько вашего внимания получают родные?  И вы опять не вспомнили, что сегодня день рождение друга, который уже перестал обижаться на вашу забывчивость.  
У людей всегда полно забот, проблем и трудностей.  А время проходит, как и наша драгоценная жизнь. И вместо того, чтобы по-настоящему быть счастливыми, радоваться тому, что имеем сейчас, мы мечтаем чужими мечтами, думаем чужими мыслями, гоняемся за чужим счастьем. А на второй план уходит  разумное отношение к жизни. Подумайте о том, как бы вы прожили свой последний день! Уделили бы внимание родным и близким, встретились с друзьями, забили решающий гол, купили бы себе, наконец, новый наряд, сказали бы любимому человеку- ЛЮБЛЮ?.
Оказывается, истинных желаний не так много, и не так уж они и сложны и невыполнимы. А все остальное-чепуха, глупость, надуманная жизнь.
Единственное, что важно - ЖЕЛАНИЕ ЖИТЬ,  просто жить и радоваться солнцу, небу, весне  и своим самым родным. 
Будьте мудры и берегите ТО, ЧТО У ВАС ЕСТЬ.

