День защитника Отечества

Добрый день, дорогие друзья! Вас приветствует школьное радио и его ведущий Симонов Роман. Мы пригласили в нашу студию учителя истории и обществознания Светлану Владимировну Гончарову для того, чтобы поговорить о главном мужском празднике в России «Дне защитника Отечества».
- Светлана Владимировна, помогите нам разобраться в истории 23 февраля. Откуда, на самом деле, взялась эта дата? 

- Когда я училась в школе, нам говорили, что 23 февраля Рабоче-крестьянская Красная Армия отбила наступление кайзеровской Германии под Новгородом и Псковом и эта победа стала днем рождения Красной Армии. Сейчас, когда были открыты документы, которые раньше были засекречены, стало известно, что Рабоче-крестьянская Армия, только что созданная, была недостаточно боеспособна для того, чтобы сдержать натиск германских войск. И мы не победили под Новгородом и Псковом. Но я не думаю, что эта дата является неправильной, потому что армия создавалась на добровольной основе и те люди, которые в нее пошли и те люди, которые погибали, пусть даже они не смогли остановить натиск врага, они защищали свое Отечество, жертвовали своей жизнью.
- Праздник несколько раз менял название. Сначала он назывался «День Красной Армии и Флота», потом – «День Советской Армии и Военно-морского Флота». С чем было связано это переименование?
- Переименование Дня Красной Армии и Военно-морского Флота в 1946 году связано с инициативой Иосифа Виссарионовича Сталина, который считал, что в Великой Отечественной войне наша страна победила врага, защитила социалистический строй, и у нас сформировался единый советский народ. И если раньше Красная Армия называлась Рабоче-крестьянской Красной Армией, то теперь, по мнению Сталина, она может называться армией всего советского народа. Поэтому праздник был назван День Советской Армии и Военно-морского Флота.
- Кстати, о женщинах. Раз 23 февраля – это праздник военных, принято ли в этот день поздравлять представительниц прекрасного пола, которые связаны с военным делом?
- Безусловно. На протяжении всей нашей нелегкой истории женщины рядом со своими мужчинами, мужьями, сыновьями защищали наше Отечество. Они даже принимали участие во времена Киевской Руси, не говоря уже о Великой Отечественной войне, когда они были и зенитчицами, и разведчицами, и переводчицами и медсестрами. Практически все воинские профессии женщины освоили наравне с мужчинами. И сейчас в нашей армии тоже служит много женщин. И, наверное, вы удивитесь, когда узнаете, что многие наши учителя – женщины тоже являются военнообязанными. У них есть воинские звания, военные билеты и если случится в нашей стране беда, они встанут в строй и будут наравне с мужчинами выполнять свой воинский долг. 
– День защитника Отечества отмечается в бывших советских республиках – Белоруссия, Таджикистан и Киргизия. Значит ли это, что праздник можно назвать международным?

- Когда-то была огромная держава, Российская Империя. У нас общая героическая история, и когда мы отстаивали свою свободу и независимость, бок о бок сражались представители всех народов Советского Союза. Этот праздник можно назвать международным и очень важным, потому что он объединяет весь наш народ и оказывает ту честь и уважение людям, которые стоят на защите нашего мира и покоя.
- Спасибо большое Светлана Владимировна за ваше исчерпывающее интервью. Мы узнали много интересного.


- Я хочу напомнить, что вы являетесь защитниками Отечества, дорогие наши мальчики, и я хочу вас всех поздравить, поздравить всех мужчин, которые работают в нашей академии. Вы не только Отечество наше защищаете, а вы защищаете на футбольных полях честь нашей страны. Поэтому я хочу пожелать вам сил, здоровья, чтобы всегда в вашей жизни все получалось на отлично, и чтобы защищать вам приходилось честь нашей страны не на поле боя, а на спортивных аренах и чтобы там вам тоже всегда сопутствовала удача и успех. 
Дорогие ребята, наша линейка подходит к концу. Я присоединяюсь к поздравлениям Светланы Владимировны. Всех с праздником!

Радиобеседу провел ученик 11б класса Симонов Роман.
