Долголетие
Здравствуйте, дорогие друзья! Вас приветствует школьное радио и его ведущие: Гловацкий Максим и Гранкин Иван.

   Сегодня мы решили поговорить с вами на тему, которой человечество интересуется уже много лет. Это тема долголетия.
 
Многие ученые утверждают, что большинство людей способны прожить как минимум 100-120 лет. Но, мы сами не здоровым образом жизни сокращаем себе этот срок.
Но прежде мы решили задать нашим воспитанникам несколько вопросов. Как выяснилось, в силу возраста, многие задумались на эту тему впервые. Но, если следовать известной поговорке «готовь сани летом…», то и к долголетию нужно готовиться с юности. 

Итак, на первый вопрос: «Какая средняя продолжительности жизни в России» ребята ответили довольно разнообразно (Воспитанники перечисляют варианты).
- Кстати, Максим, ты знаешь ответ на этот вопрос?

- Уже да, Иван, я изучил эту тему. Средняя продолжительность жизни в России - 73 года.

Второй вопрос звучал так: «Сколько лет вы бы хотели прожить и почему?» (Ответы воспитанников).
И последний вопрос: «Как вы думаете, есть ли у долгожителей какие-то секреты и хотели бы вы их узнать?» (Ответы воспитанников).
Конечно, невозможно отменить старость, но можно продлить молодость и активные годы жизни. И это не легенда, а реальность, доказанная современными учеными, изучавшими людей разных национальностей, которые перешагнули рубеж в 100 лет. 
Известно, что все они ведут активный образ жизни, питаются натуральными продуктами, рано ложатся спать и рано встают, любят природу и чистый воздух. Но самое главное, что их всех объединяет – это позитивный взгляд на мир, доброе отношение к другим людям, и легкое отношение к жизни, ко всему, чтобы с ними не происходило.  
Внутренний мир человека оказывает влияние на здоровье и продолжительность жизни. Наверняка многие слышали выражение: «Все болезни от нервов». И это действительно так — человек, пребывающий в нестабильном нервном состоянии, не умеющий владеть своими эмоциями, не может похвастать крепостью здоровья и вряд ли доживет до ста лет.
Поэтому, мы желаем всем дожить до ста лет и больше, радоваться жизни так, как это делают все долгожители и делать много хороших поступков.
Радиобеседу провели ученики 6а класса: Гловацкий Максим и Гранкин Иван.
