Радиоинтервью с Арутюном Григоряном, 
выпускником школы 2016 года
 
Добрый день, друзья, в эфире школьное радио с вами его ведущий Жилкин Григорий. Мы рады приветствовать гостя в нашей радиостудии – выпускника школы 2016 года, полузащитника команды «Краснодар» Григоряна Арутюна.
- Арутюн, скажи, пожалуйста, каков был твой путь к футболу? И кто  тебя привел в этот спорт?
- Мой путь к футболу начался, как и у всех во дворе. Потом мы как-то с братом решили поступить в футбольную секцию, и я думаю, первый кто меня привел – это мой брат. 
- Во сколько лет ты поступил в академию? Откуда ты приехал? 
- В академию я приехал в 13 лет, по-моему. Я приехал из Ростова - на -Дону.
- Каково это тренироваться с  командой «Краснодар-2» и какие у вас отношения между игроками в команде?
- Тренироваться с «Краснодаром-2»  - ничего здесь особенного нет. Мы здесь все свои, все друг друга знаем. У нас очень сплоченная команда и очень сплоченные отношения между собой. 

- Какой чертой отличается уровень ФНЛ от ПФЛ?

- Такого сильного отличия нет, просто думаю, что ФНЛ команда немного техничнее и быстрей и поля намного лучше, чем во второй лиге.
- Ожидали ли вы такого успеха К2 в ФНЛ (4 место)?

- Я думаю, что никто не ожидал от нас такого, это был для нас вызов и очень большая мотивация. Мы хотели доказать, что мы можем и умеем играть в красивый футбол на таком уровне. Но самое главное, что мы верили в себя, верили в свои силы, и это придавало нам уверенности в себе. 

- Кто твой футбольный кумир и чем он тебе нравится?

- Кумира у меня, честно говоря такого нет, но мне очень нравилась игра Рональдиньо. Он просто был волшебником на поле. Он играл очень красиво и очень эффективно. 
- Чем ты занимаешься в свободное время и есть ли у тебя время на личную жизнь?  Любишь ли ты читать, если да, то что?
- Свободного времени не так много как хотелось бы, конечно, но когда оно есть, я провожу его с друзьями, еще люблю погулять, кино, музыку, книги. Не скажу, что я - любитель почитать, но если у меня есть свободное время, то беру книжку и читаю. 
Мне очень нравится психология, очень люблю такие книги, потому что из этих книг можно извлекать много полезной информации для себя и для дальнейшего прогресса.  
Книга Ника Вуйчича – пока что самое лучше из того, что я читал. Это книга про психологию, про одного человека, который родился без рук и без ног. Книга называется «Жизнь без границ». Это - потрясающая книга, очень советую каждому прочитать ее. 

- Каковы твои ближайшие цели? 
- Не люблю, честно говоря, рассказывать о своих личных целях, но скажу так: основная моя цель – прогрессировать с каждым днем все больше и больше. Это – самая важная задача для меня, я думаю.
- Какой известной цитатой ты можешь охарактеризовать свое отношение к жизни?
- Вы знаете, мне очень нравится цитата Робина Шарма, которая звучит так: «Пытаясь заработать на жизнь, не забывайте жить».
- Есть ли кто-то, кто помогает тебе по жизни, поддерживает тебя в твоих начинаниях?

- Конечно, такие люди есть, Это – моя семья, мой старший брат и, конечно же, мои друзья, которые всегда поймут и поддержат меня в любую минуту.

 - Ты – спортсмен и я знаю, что все спортсмены любят слушать музыку.  Есть ли у тебя любимая песня или музыка? 

- Да, я очень люблю слушать музыку. Мне очень нравится, как поет Севак Ханагян. У него очень хорошие песни и отличный голос. Всем советую его послушать. 

- И в заключении, что бы ты хотел пожелать воспитанникам академии?
- В первую очередь, я хочу пожелать всем терпения, потому что я прошел академию, знаю, что это, знаю, как это тяжело. Но самое главное – это терпеть и работать и все будет у вас хорошо! И еще хочу пожелать вам больших успехов как на поле так и в жизни.
- Спасибо, Арутюн. Мы желаем тебе тоже удачи и исполнения всех твоих планов! До новых встреч!

Радиобеседу провел ученик 8б класса Жилкин Григорий.
