День рождения Льва Яшина
Добрый день, дорогие друзья! Вас приветствует школьное  радио и его ведущие: Коровин Кирилл и Жилкин Григорий. Мы подготовили для вас линейку посвященную легенде не только отечественного, но и мирового спорта, первооткрывателю такого стиля вратарского мастерства, как игра на выходах.
Сегодня, 22 октября, отметил бы свой день рождения самый знаменитый футбольный голкипер всех времён и народов – Лев Яшин. 

Единственный вратарь в истории футбола, получивший самую престижную награду «Золотой мяч», а также завоевавший огромное количество командных и личных трофеев родился в Москве 22 октября 1929 года. Его родители были простые труженики завода. Первые уроки футбола мальчик получил во дворе родного дома. Когда Льву было 11 лет, началась Великая отечественная война.
Во время Великой Отечественной войны семья эвакуировалась в Ульяновск, где Лев Яшин работал на оборонном заводе и уже в 16 лет получил медаль «За доблестный труд».

В 1944 году, после возвращения в Москву, юноша продолжил работу на заводе, посвящая все свое свободное время футболу. Тогда он выступал вратарём за сборную команду Тушина. Когда Лев служил в армии, его заметил тренер футбольного клуба «Динамо», и Яшина взяли сначала в молодёжную, а затем и в основную команду.

Со своим родным клубом Лев Яшин пять раз становился чемпионом СССР. С 1954 года выступал вратарём сборной Советского Союза по футболу, за которую провёл 78 матчей. В составе сборной СССР Яшин выигрывал олимпийские игры в Мельбурне (1956 г.), а в 1960 году - Кубок Европы.

Спустя три года Льву Яшину вручили приз лучшего футболиста Европы – «Золотой мяч». В те годы советского вратаря во всём мире называли не иначе, как «Чёрная пантера» или «Чёрный паук» так как он всегда выступал в чёрной форме, был невероятно ловок и гибок, и имел длинные руки. Его рост составлял 189 см.

Известно, что в одном из первых своих футбольных матчей за «Динамо» Лев Иванович пропустил весьма курьезный гол, вошедший в историю советского спорта. Вратарь волгоградского «Трактора» выбил мяч вперед и он долетел до штрафной площадки голкипера «Динамо». Однако Яшин в тот момент столкнулся с защитником и ворота оказались не защищены. Но эта неудача не сломила Льва, а, наоборот, сделала его еще сильнее.

Нужно отметить, что вратарь стал применять новаторские методы игры в штрафной площадке, использовал не только руки, как было принято у голкиперов того времени, но и активно играл ногами. Его тренерам часто приходилось выслушивать высказывания из Министерства спорта, руководители которого были недовольны тем, что Яшин не играет как все и называли его манеру «цирком».

Следующим новшеством, которое ввел вратарь «Динамо», стало отбивание мяча вместо обязательной ранее его фиксации. Это был прорыв в футболе, ведь сильно запущенный «снаряд» очень трудно поймать намертво. А Яшин начал отбивать его в сторону или переводил через перекладину на «угловой». 

Лев Иванович не раз признавался лучшим вратарём мира и ХХ века. За два дня до смерти ему было присвоено звание Героя Социалистического Труда.

В память о знаменитом игроке названо множество улиц и несколько стадионов, установлены памятники и монументы, а Международная федерация футбола основала приз имени Яшина, который вручается лучшему голкиперу финальной стадии чемпионата мира по футболу.

Поэты посвящали ему свои стихи, а Владимир Высоцкий спел о нем песню, которую вы сейчас услышите. 

Радиобеседу провели ученики 10б класса Коровин Кирилл и Жилкин Григорий.

Звучит отрывок из песни В. Высоцкого «Да, сегодня я в ударе»

