Учитель, перед именем твоим…

Добрый день, дорогие учителя и воспитанники академии. Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Чобанов Руслан и Арутюнян Георгий.

Сегодня наша школа отмечает профессиональный праздник педагога – День учителя. Учитель – одна из самых сложных и древних профессий, на которой лежит огромная ответственность. Ведь от учителя зависит настоящее и будущее каждого ребенка.

Из истории известно, что Великий князь Владимир  в IV тысячелетии до н. э. пришёл к заключению, что детей «лучших людей» нужно учить грамоте и тогда на Руси появились учителя. Требования к тем, кто вёл преподавание, были очень скромными. В то время нужно было просто уметь читать, писать и считать. Поскольку такое знание в то время было очень редким, то никаких конкурсных отборов и быть не могло. Наоборот, тяжело было найти образованного человека, желающего заниматься такой деятельностью.

В наше время профессия учителя считается такой же сложной, как, например, профессия пожарного или воздушного пилота. И это не шутка. Знаете ли вы, что уровень стресса у учителя и авидиспетчера находится примерно на одинаковом уровне? 

Мы провели небольшой соцопрос в школе и задали несколько вопросов нашим ученикам относительно учителей.

1. Какие они наши учителя? 

2. С каким цветом у вас ассоциируется учитель?

3. С каким цветком ассоциируется учитель?

4. С каким днем недели ассоциируется учитель?

5. С каким временем года?

6. С каким драгоценным камнем? Изумруд, алмаз, бриллиант, янтарь, жемчуг.

Учитель — это человек, от которого зависит очень многое. Порой родители не могут уделять своему ребенку столько внимания, сколько учитель. Это особенно актуально для нашей школы, поскольку наши воспитанники нечасто бывают дома. 

Звучит праздничное поздравление ученика:

Дорогие учителя, вы посвятили своей работе всю жизнь. Вы открыли нам много знаний, и мы понимаем, что ваша работа не просто труд, а самое настоящее призвание. Но вы нам подарили не только знания, но и любовь, и мы об этом помним. Даже когда мы окончим школу, ваше тепло останется в нашей памяти. Желаем вам здоровья, радости и терпения, ведь с нами не всегда бывает легко. Ученик 9»В» класса Голубков Павел.



У нас в студии тренер ребят 2006 года рождения, экс-футболист ФК «Краснодар» Владимир Владимирович Татарчук.
От всего тренерского штаба хотим поздравить наших любимых учителей, которые помогают нам в воспитательной работе наших детей. Спасибо вам большое, что вы рядом, что вы всегда очень ответственно и чутко подходите к нашим детям, даете им максимум, который вы можете, даже который не можете. Вы отдаете всех себя. Хочу сказать вам огромное спасибо за то терпение, которое вы находите в себе, за ту чуткость, доброту и все знания, которые ребята потом могут использовать в своей жизни. Огромное спасибо хочу сказать Ольге Владимировне за ее сложный нелегкий труд, нелегкий путь, который она проделала потому что держать под контролем такое количество детей и давать им максимум знаний – это очень сложная работа.

Дорогие наши учителя, воспитатели, тренеры, от всего сердца говорим вам спасибо! Спасибо за вашу мудрость и терпение. Благодаря вашей поддержке мы уверенно шагаем вперед. Поздравляем всех с днем учителя!
Радиобеседу провели ученики 11б класса Чобанов Руслан и Арутюнян Георгий.

